2015北京-安大略科技创新论坛
时间：2015年11月13日

加拿大安大略省参会机构名单
（注：非完整收录；排名不分先后）
	普渡投资
	Pudu Investment

	金山国际资本公司
	Goldenmount Capital International Inc.

	inMotive公司
	inMotive

	Podo技术公司
	Podo Tech Inc.

	玛斯创新区
	MaRS Discovery District

	Signority公司
	Signority Inc.

	溢光资本公司
	Bright Mega Capital Inc

	Knowtions研究公司
	Knowtions Research Inc.

	安大略卓越中心
	Ontario Centres of Excellence

	瑞尔森大学
	Ryerson University

	加拿大西安大略大学
	Western University

	信息可视化和数据驱动设计创新中心
	CIVDDD - York University

	Spartan生物科技公司
	Spartan Bioscience

	多伦多病童医院
	The Hospital for Sick Children

	多伦多大学土木工程系
	University of Toronto, Department of Civil Engineering

	约克创业管理发展学院
	York Entrepreneurship Development Institute

	再生医学产业化中心
	Centre for Regenerative Medicine

	500px
	500px

	Dapasoft公司
	Dapasoft Inc.

	贝克莱斯特健康科学中心
	Baycrest

	SPI 有限公司
	Spring Power International

	滑铁卢大学
	University of Waterloo


参会机构简介
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溢光资本公司
5 Valleywood Drive, Unit 17

Markham, Ontario L3R 5L9

Canada 

www.brightmega.com

何军（Bernard） 

总裁
简介
1996年创建于香港的溢光国际主营三大业务：投资、贸易及商务俱乐部。
投资控股始终是我们的核心业务， 尤其是投资于那些在中国具有很高收益增长和资本增值潜力的民营企业。本公司主要投资于能源、科技导向的制造业、食品和零售业。
总部位于安省的万锦市，并在香港、广州和上海都设有办事处。溢光国际在加拿大与中国之间的商务活动中起着重要的作用。
目标
· 广泛投资于科技领域中的项目
· 将业务拓展至更多的应用、游戏、互联网、工业技术等等
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信息可视化和数据驱动设计创新中心
约克大学

拉松德 工程学院(LAS 3018)

4700 Keele Street

Toronto, Ontario M3J 3P3

Canada
www.civ-ddd.ca

Barbara Whitmer

项目经理

简介

信息可视化和数据驱动设计创新中心（CIVDDD）是一家在五年内获得一千一百五十万加元、研究方向为大数据分析与信息可视化的安大略省科研基金机构。CIVDDD由约克大学、安大略艺术设计学院（OCAD）、多伦多大学以及12家私营机构的合伙人共同领导。
十支科研团队正致力于在生物医学应用、交互式可视化、文本分析以及科学可视化领域里开发新一代的数据挖掘、分析以及可视化技术。我们的团队对学术与产业的协作经验丰富，并成功的将科研转化到合伙人公司产品与服务的产业化上。同时我们正在培养下一代的数据科学家和设计师以开发新型计算工具、代表性的策略，以及学术和产业的职场交流界面。
目标
· 寻求高校和业界合伙人以打造在研究、培训（学生交换或实习）和产业化机遇方面富有成效的合作
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金山国际资本公司

250 Consumers Road, Unit 1009

North York, ON M2J 4R4

Canada

www.goldenmountcapital.com
Bob Guo

首席执行官
公司简介

金山国际资本公司是一家总部位于加拿大多伦多的投资公司，为企业客户和个人投资者提供全球资本市场平台。秉承合作共赢的理念，金山资本已在信息技术、生物医药、清洁能源和新材料等领域成功完成多个项目的投资和融资。

目标
· 展示可与加拿大科技公司开展的各种投资/合作机会，并与其他投资公司建立战略合作伙伴关系。
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inMotive

844 Don Mills Road 

Toronto, ON M3C 1V7

Canada

www.inmotive.com
Paul Bottero

首席执行官  

简介 

目前，电动汽车均使用单速传动装置，然而，电动汽车制造商希望获得多速变速器提供的性能和功效优势。由于设计的局限、高昂的成本或低下的功效，目前市场上尚无适当的变速器产品。

inMotive公司生产的 inGear产品是世界上最高效、最经济的自动变速器。该产品基于独特的专利设计，可在负载情况下平稳流畅地换挡，且比其他任何产品更加节能，是电动汽车理想的配套变速器。  

这些特性令inGear产品能够大幅提高电动汽车的产品范围和性能（加速、最高车速、爬坡能力），而其简单的设计令其拥有较低的生产成本。inGear产品为电动汽车制造商的传动系统提供独特而显著的竞争优势 ，而其他的传动系统选择均为大众化的商品组件。  

目标
· 确定适合的中国合作伙伴并开始与其就inGear产品的商品化进行讨论。我们寻求汽车行业的合作伙伴（拥有整车集成、生产制造、产品营销的专业知识）以及投资伙伴。

· 目标行业合作伙伴为计划进行或已经进行电动汽车生产的汽车制造商。目标投资伙伴为战略投资者（汽车公司）或对汽车产业感兴趣的风险投资者。
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Knowtions 研究公司
100 College Street, Unit 325 

Toronto, Ontario M5G 1L5

Canada

www.myknowtions.com
Christina Cai

联合创始人
简介
Knowtions通过机器和人类专家的混合解决方案提供准确、快速的语言翻译服务。
目标
· 会晤潜在客户；确定或发展研究与开发合作关系
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玛斯创新区
101 College Street

Toronto, Ontario M5G 1L7

Canada

www.marsdd.com

Ilse Treurnicht博士
玛斯创新区首席执行官
Ron Dizy

工作职务：先进能源中心（Advanced Energy Centre）董事总经理
简介
玛斯创新区位于加拿大安大略省多伦多市，是世界上最大的城市创新中心之一，对旨在通过创建应对关键社会挑战的解决方案，以令世界变得更美好的新一代制造商和创新者提供支持。该社区通过教育课程和活动，鼓励创业思维，同时帮助初创公司建立、成长和壮大。玛斯对1000多家信息通讯技术、清洁技术、生命科学和社会创新企业提供支持，而这些企业也雇佣了超过5100名员工。在过去的三年内， 玛斯的企业筹集资金13亿加元，营业额达6.4亿加元。

目标
· 通过签订谅解备忘录和与Cyberport公司共同主办一次Fintech的活动，从而继续建立与香港和上海创新中心的伙伴关系，同时加强在参与2014年访华团期间与上海技术和创新中心签署的谅解备忘录的执行情况。 
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安大略卓越中心

156 Front Street West, Suite 200
Toronto, Ontario M5J 2L6

Canada 

www.oce-ontario.org

Tom Corr博士
总裁兼首席执行官
简介
安大略卓越中心（OCE）通过帮助创造新的就业机会、产品、服务、技术和企业来推动安大略省的经济发展。OCE与产业合作，共同向源自该省公共资金资助的学院、大学和研究型医院的创新成果进行商业化投资。我们也向最具潜力的早期项目提供支持和资金。

OCE的一个重点发展领域为通过针对整个安大略省学生和年轻人的创业奖学金和创业计划，发展新一代的创新者。 OCE经验丰富的业务开发经理人团队拥有40位成员，分布于安大略省的各个角落，能够发现产业所需的所有创新，并通过探究学术界的展厅和实验室发现研究人员的最新突破。产业与学术界携手合作，通过OCE量身定制的方案进行创新成果商业化、技术转让和人才开发。 

目标
· 寻求中国的合营项目，特别是能够帮助安大略省初创企业在中国市场增进了解和发展业务的合营项目。

· 拓展与新的产业、学术界和投资伙伴间的研究合作机会，以支持安大略省初期阶段的公司
[image: image9.png]V2 Xy

v2xsystems.ca

A





Podo 技术公司
2105 Midland Avenue, Unit 3

Toronto, Ontario M1P 3E3

Canada

www.podotech.ca

Tezera Ketema 

总裁兼首席执行官
简介
Podo技术公司创建的目的为对滑铁卢大学和百年理工学院的研究活动进行商业化。我们研制了具有成本效益的三维足扫描仪、糖尿病足压力映射算法，以及能够在几分钟之内制成一只鞋楦的参数化鞋楦设计软件。
Podo 技术公司还开发了可将鞋子拟合参数与消费者双脚进行比较的移动应用程序。该技术作为一种比较器在消费者和零售商之间提供服务。该系统开创了使用QR码作为虚拟拟合工具的先河。

目标
· 希望在中国建立合营项目，特别是与鞋业公司和三维技术公司开展合营

· 与社交媒体和互联网公司合作开展我们的移动应用项目

[image: image10.png]



普渡 孵化器公司
305 King Street West, 4th floor 

Kitchener, Ontario  N2G 1B9

Canada

www.pudu.ca

Steve Xing

合伙人 

简介
Pudu Incubator Inc. 提供独特的智能能源解决方案，利用晚间的过剩电力生产氢气。产出的氢气可被加入天然气管道中以降低能源成本，而且在未来，也可用于氢气供应站和以燃料电池提供动力的公共交通。

目标
· 与同时拥有发电能力（核电、风电、水电）和天然气输送能力的中国公司建立合作关系
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瑞尔森大学
350 Victoria Street

Toronto, Ontario M5B 2K3

Canada

www.ryerson.ca
Wendy Cukier博士
研究与创新副总裁

简介 

瑞尔森大学在创业与创新方面是加拿大的领导者，其数字媒体中心（DMZ）在大学企业孵化器评选中被评为加拿大第一名、全球第五名。

瑞尔森大学的研究关注的重点主题为：数字媒体和技术；能源和可持续发展；健康和福利；科技创新和产业创新；城市建设与社会公正；设计、文化和创意产业；管理、创业与竞争力和新经济的教学与学习。
瑞尔森大学拥有180多个产业合作伙伴，其中包括例如中国商用飞机有限责任公司等大型跨国公司。
瑞尔森大学还全力以赴地建立区域级、国家级和国际级的创新生态系统，并推动创业精神和创业文化的研究和发展。
目标
确定瑞尔森研究中心的联合研究和商业化活动机会：
1.
瑞尔森云技术和情景感知计算中心（RC4）；
2.
生物医学工程与科学技术研究所（iBEST）;

3.
城市能源中心（CUE）；和

4.
基础设施创新研究所
5.
创业管理研究所
6.
中国加拿大中心

在国际上拓展瑞尔森大学的产业合作伙伴关系和孵化器与加速器网络
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Signority 公司
80 Aberdeen Street, Suite 100

Ottawa K1S 5R5

Canada

www.signority.com

Jane He

首席执行官
简介
Signority是一个基于网络的加拿大电子签名平台。向组织机构提供使用安全数字签名的简化流程来管理合同审批工作流程 。客户的文件可在任何时间、从世界任何地点通过用户的手机和/或网络连接，或通过API接口上传至Signority的云端。 所有发至收件人或其他利益相关者的通信和文档路径都由Signority自动处理。

Signority的解决方案包括：

•电子/数字签名
•签名者的身份验证/认证
•安全文档路径
•合同审批流程期间和之后的跟踪和可视性
Signority位于加拿大安大略省。我们的管理团队在云软件、电子医疗、网络安全，以及政府软件方面拥有丰富的经验。
目标
我们的兴趣包括但不限制于：

- 寻找我们的合营伙伴;
- 寻找合营企业的投资;
- 寻找销售或转售分销渠道;
- 了解在中国推出Signority解决方案所需的工作，包括：云部署的国家法规和信息技术政策、推出云服务所需的认证和执照及相关费用;
- 了解电子签名在中国开展的市场动态和市场接受度;
- 了解中国电子签名的法案和法规;
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- 在中国建立联系和网络。
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SPARTAN 生物科技公司
6 GURDWARA ROAD, SUITE 204

OTTAWA, ON K2E 8A3

Canada

www.spartanbio.com

CHARUDUTT SHAH

业务发展总监

简介
Spartan 生物科技公司是向医学实验室提供完全整合的、从样品到结果的DNA检测平台方面的领军企业。
公司成立于2005年，我们设计和开发新型分子检测平台，并在符合现行药品生产质量管理规范（cGMP）和具有ISO 13485认证的工厂中生产试剂。我们的研究和开发团队设立于安大略省的渥太华。
我们的核心重点是遗传药理学和个性化药物领域。我们的主导产品－CYP2C19基因型分型检测盒可在一小时内提供结果。它已获得多个监管部门的批准，包括如美国食品和药物管理局（FDA） 510(k) 许可、加拿大卫生部许可证、韩国食品药物安全部（MFDS）许可和欧洲CE标志合格认证。 全部处方药中约15%的药是经CYP2C19酶进行代谢的，这其中包括一些很重要的药物类别，例如抗血小板药、β受体阻滞剂、抗抑郁药、质子泵抑制剂和抗癫痫药。大约30%的白种人和超过50%的亚洲人和印度人都携带CYP2C19基因变异体，这种变异体会降低人体对通过CYP2C19代谢的药物的反应。 

目标
· 寻求与潜在的中国合作伙伴合作并建立合营企业的机会，以实现我们现有的产品产业化，并对中国市场进行联合分析开发
· 寻找资助建立合营企业的战略投资和风险投资。
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多伦多病童医院
525 University Avenue, Suite 777

Toronto, Ontario M5G 2L3

Canada

 www.sickkids.ca

	雷蒙德·金
病童医院国际部业务发展总监 


	Michael Apkon博士
总裁兼首席执行官



简介
多伦多病童医院(“Sickkids”）建立于1875年，是世界上最大、最享有盛誉的儿科医学研究中心之一，致力于日益提高孩童的健康生活已逾140年。医院位于加拿大安大略省多伦多市，极其符合国际化社区对儿科保健的需求。
医院在255项专科领域拥有专长，其中很多专科在全球其他医院中尚未成立，我们可提供最优秀的综合性三级及四级儿科护理。我们的病人护理、前沿科技研究的运用以及对医护人员的教学和培训均举世闻名。
目标
· 寻求与其他儿童医院资讯合作的机会，以支持并进一步加强中国的儿科医疗保健。
· 与医疗保健机构会面，分享我们对完善孩童健康及更美好世界的愿景。
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多伦多大学
University of Toronto, 35 St. George St.,

Toronto, ON, M5S 1A4

Canada

http://www.civil.engineering.utoronto.ca/

Brent Sleep

土木工程系教授兼主任
简介
多伦多大学是加拿大的顶尖大学。土木工程系不仅在加拿大领先，并在2014年台湾国立大学世界排名中名列第十位。我系有教授39位、并有500多名大学生以及300多位硕士和博士生。研究领域包括交通运输、建筑工程、施工管理、混泥土材料、环境工程（污水处理、土壤和地下水修复）、矿业以及岩土工程学。我系拥有数个研究机构，其中包括多伦多大学运输研究所、关键基础设施可靠性研究中心以及Lassonde 矿业研究所。我系还拥有一流的研究设施，包括结构测试设施、岩石断裂动力实验室、智能运输系统实验室和环境工程实验室。这些设施均与相关行业开展了广泛的研究工作。
目标
· 与中国的顶级学术研究机构建立研究合作并进行学术交流，与中国的行业企业开展所需的土木和环境工程研究。
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加拿大西安大略大学
100 Collip Circle, Suite 105

London, Ontario  N6G 0J3

Canada

www.uwo.ca

凌挺
西安大略大学技术转让中心亚洲事务处主任
简介
通过与加拿大的三级政府、各产业及商业伙伴、各公众部门机构及实体、安大略省及加拿大各学院和大学，以及遍布全球的高教合作伙伴们的通力协作，西安大略大学成为了知识转让多个领域的领导者。
西安大略大学的多站点研究园（伦敦市和萨尼亚市）、与萨尼亚研究与商业园区以及位于伦敦市的先进制造业园区携手设立的分部、通过 Stiller （伦敦市） 与 Bowman （萨尼亚市） 企业孵化器以及我们的商业化代理WORLDiscoveries®进行的各项技术转让，都充分体现了我们的通力协作能力以及我们对促进安大略省的竞争力、经济繁荣与知识整合的积极性。
西安大略大学的格言——“真理与实用”，正反映了我们一方面致力于对知识的学习和研究，另一方面则致力于知识的转化和转让。知识转让对地区性及全球性地把知识运用到实际生活至关重要。
目标 

· 寻找有兴趣与西安大略大学共同合作的潜在合作伙伴，通过申请许可证、研究合约以及其他形式的共同合作，使西安大略大学的新发明和科学技术进一步走向商业化及推向市场

约克创业管理发展学院
907 Alness Street

Toronto, Ontario

www.yedinstitute.org
Marat Ressin博士
总裁
Maria Konikov

项目总监
简介
约克创业管理发展学院（简称YEDI）是一家以提供顶级商业教育与指导为使命的慈善性机构，帮助各行各业的创新企业家创建并发展成功的商业企业与有效的非营利机构。
“YEDI”致力于确保在企业创建过程中的那些具有可观冲击力的构想不会因缺乏必要知识而被扼杀。YEDI将指导创新企业家们完善他们的构想，创造成熟的概念证明，以吸引投资者并造福加拿大社会。
目标
· 通过与学院相关或政府支持的促进方式，为以国际化发展为目标的加拿大本地校友以软着陆的合作伙伴关系寻求建立国际化关系网。
· 为致力于在加拿大寻求获得贸易活动的中国企业家建立交流机会。

再生医学产业化中心
110-100 College Street
Toronto, Ontario  M5G 1L5

Canada

www.ccrm.ca
Michael H. May

总裁兼首席执行官  

简介
再生医学产业化中心（CCRM）是一个独特的非营利组织，由加拿大政府的卓越中心网络计划和学术界及业界合作伙伴资助。该中心支持的技术开发旨在加速干细胞和生物材料基础上的技术和疗法的产业化。
凭借专业化团队资金和基础设施，CCRM将科学发现转化为患者所需的适销产品。该组织在全球各地购买知识产权并进行尽职调查，在细胞重编程和细胞工程、细胞制造和生物材料领域提供计费服务和项目开发。

CCRM拥有一个面积为6000平方英尺的、资源充分的开发设施，用来推动对外许可技术和公司创建。2015年，CCRM推出了首个分拆业务ExCellThera，成为安大略省再生医学研究所和多伦多大学设计医药举措的产业化合作伙伴。CCRM于2011年6月成立。
目标
· 再生医学、干细胞、生物材料和细胞疗法知识产权的来源

· 进军中国的战略合作伙伴，或寻找北美落脚点的中国企业

· 投资者

Dapasoft 公司 
255 Consumers road, suite 500 

Toronto, Ontario M2J 1R4 

Canada 

www.dapasoft.com
Stephen Chan 
首席执行官 

简介 

Dapasoft 公司成立于1997年，是一家专门为医疗产业提供软件解决方案的开发、实施及支持的信息技术公司。Dapasoft在多伦多有100多名软件工程师，在广州有20名软件工程师。其在医疗解决方案方面的成功案例包括：（1）管理安大略新生婴儿电子健康记录的系统“www.bornontario.ca ”；（2）基于网络的老年人大脑健康评估应用“www.cognicitic.com”。
在加拿大和美国，有200多家医院和医疗机构使用Dapasoft的明星产品Corolar（www.corolar.com）。Corolar加快了医疗信息系统界面的规范与发展，同时简化了生产界面的维护与管理。


目标
· 寻找研发伙伴（具有研发能力的医院）验证大脑健康评估应用的中文版，同Dapasoft合作在中国打开该应用市场
· 计划于2016年进入中国，在中国寻找商业伙伴，建立中国公司

500px 
20 Duncan Street 

Toronto, Ontario M5H 3G8 

Canada 

https://500px.com 

Andy Yang – 首席执行官
Dustin Plett –业务发展副总裁
Zimu Lui – 中国业务关系总监 
简介
500px是一个图片社区与在线市场，旨在为创作者及买家的创作过程提供支持与帮助。600多万创作者使用500px平台改善、展示他们的作品并赚钱。500px让买家有机会在创意大赛中运用新颖、具震撼力的图像。
公司成立于2009年，总部位于加拿大多伦多，在美国旧金山设有分部。500px至今已募集到2300万美元来自Andreessen Horowitz、Harrison Metal、ff Venture Capital、Visual China Group以及其他投资者的资金。
目标



启动和庆祝与视觉中国集团共同设立的合资企业。合资企业将在中国大陆运营位于中国的图片社区；融合500px的技术、经验与视觉中国集团的本地资源。

SPI公司（Springpower International Incorporated)
SPI公司（Springpower International Incorporated) 在加拿大安大略省于2010年3月22日成立。 公司创始人是前加拿大著名金属和材料生产商英可公司的电池材料技术和市场专家、管理人员及西安大略大学世界著名的加拿大首席纳米材料和绿色能源专家。公司致力于开发和商业化先进电池材料和锂离子电池技术， 用于混合动力、电动汽车， 以及移动电子设备。

加拿大安大略省项目目录
	公司名称
	项目名称

	CIVDDD / York University
信息可视化和数据驱动设计创新中心/约克大学
	Big data analytics and visualization
大数据分析和可视化

	Goldenmount Capital International Inc.  
金山国际资本公司
	Cloud-based security company

云安全企业

	Goldenmount Capital International Inc.  
金山国际资本公司
	Wearable Medical Cardiac  Monitoring
可穿戴医疗心电监控

	Goldenmount Capital International Inc.  
金山国际资本公司
	Strategic Opportunity in Molecular Diagnostics
分子诊断的战略机遇

	inMotive
	The inGear Transmission for Electric Vehicles
inGear电动汽车变速器

	Knowtions Research Inc.
Knowtions研究公司
	Multilingual Semantic Data Collection
多语言语义数据收集

	Podo Tech Inc.
Podo技术公司
	Automated Footwear solution & Mobile App.
自动鞋类解决方案及移动App.

	Pudu Investment
加拿大普渡投资公司
	A number of projects in medical, ICT and energy
医药、信息通信技术及能源领域的一些项目

	Signority Inc
	Signority Joint-Venture for Chinese market

Signority面向中国市场的合资企业

	Spartan Bioscience Inc.

Spartan 生物科技公司
	Joint assay development for Chinese market with local partner who has wide sales distribution network.
与拥有广泛销售网络的当地合作伙伴一起针对中国市场进行联合分析开发

	WORLDiscoveries Aisa-Nanjing
WORLDiscoveries Aisa-南京
	A Self-Cleaning Coatings Based On Photocatalytic Titanium Dioxide
基于光催化二氧化钛的自清洁涂层

	WORLDiscoveries Aisa-Nanjing
WORLDiscoveries Aisa-南京
	Hydrogen Generation using Waste Inputs
废弃物制氢

	WORLDiscoveries Aisa-Nanjing
WORLDiscoveries Aisa-南京
	Food-Grade Bacteria Species to Detoxify and Remove Heavy Metals from Humans

食品级人体解毒及重金属清除菌种

	WORLDiscoveries Aisa-Nanjing
WORLDiscoveries Aisa-南京
	3D ICE Catheter for Atrial Fibrillation Procedure Guidance
房颤手术引导用三维心腔内超声（ICE）导管

	WORLDiscoveries Aisa-Nanjing
WORLDiscoveries Aisa-南京
	miRNA-195 Antagomir Treatment of Sepsis
抑制miRNA-195治疗败血症

	Dapasoft 公司
	通过更有效的注册信息和网络来计划和实施母婴服务

	Dapasoft 公司
	Cogniciti脑部健康测试工具

	SPI 有限公司(Springpower International Inc.)
	新能源，锂离子电池材料

	滑铁卢大学
	可视化资产管理 (VAM) 软件

	滑铁卢大学
	EasyPlan 项目管理系统

	滑铁卢大学
	图像处理优化

	滑铁卢大学
	大高宽比AFM探针的批量制造方法

	滑铁卢大学
	便携式PM2.5 在线实时测量仪

	滑铁卢大学
	文本分析引擎

	滑铁卢大学
	高性能视频压缩

	滑铁卢大学
	机器视觉辅助冬季道路状况监测

	滑铁卢大学
	车辆间（V2V）通讯技术

	滑铁卢大学
	用于生物序列模式发现的软件


CIVDDD / York University

信息可视化和数据驱动设计创新中心(CIVDDD)/约克大学
	Name:
姓名
	Barbara Whitmer

	Organization:
机构名称
	CIVDDD / York University
CIVDDD /约克大学

	Title: 
职位
	Project Manager
项目经理

	Organization overview
技术领域
	CIVDDD is an $11.5 million Ontario Research Fund-Research Excellence grant in big data analytics and visualization over 5 years, led by York University with OCAD University and the University of Toronto, and 12 private sector partners. Ten research teams between academic & private sector researchers work to develop next generation data discovery, design, and visualization techniques for new computational tools, representational strategies & interfaces.
CIVDDD是为期5年的大数据分析和可视化项目，项目获得了1150万加元的安大略省科研基金——卓越科研补助金，由约克大学与安大略艺术设计学院和多伦多大学带头与12家私营合作伙伴共同开展。由高校研究人员和私营研究人员组成十个研究团队开发下一代数据发现、设计和可视化技术，以开发新的计算工具、显示策略和界面。

	Technology project title
机构简介
	Big data analytics and visualization 
大数据分析和可视化

	Areas of the technology applications
技术应用领域
	Transportation System Visualization, Text Analytics – User profiling and recommender systems
运输系统可视化、文本分析——用户描述和推荐系统

	Description of the technical competitive advantages and innovation
技术的竞争优势与创新性
	Integration of data analytics algorithms and data driven visualizations for effective communications
集成数据分析算法与数据驱动可视化，以实现有效的通信

	Current project development status and progress 
目前项目的状态与进度
	CIVDDD is in its fifth and final year, with research results successfully implemented by private sector partners.
今年是CIVDDD项目的第五年也是最后一年，私营合作伙伴成功地实现了研究成果

	Prospective market opportunities/business value
预计的市场价值与市场机会
	Big Data Analytics – Text Analytics and Visualization, Surgical Robotics, Intelligent Transportation Systems and Visualization – research and development
大数据分析——文本分析和可视化，手术机器人，智能运输系统和可视化——研发

	Intellectual property
知识产权形式
	（x）Technology Know-how 专有技术     （x）Patent   专利  

（ ）Manufacturing Process Technology制造工艺技术
（ ）No patent requirements无专利要求
 Others______________其他______________

	Ideal partners you are looking for
理想的合作伙伴
	Universities, Research Parks, Start-up hubs
高校、科技园区、创业中心

	Collaboration models
合作的内容与范围
	Academic – Industry collaboration
产学合作

	Investment amount required 
投资需求
	TBD
待定


Goldenmount Capital International Inc. (1)
金山国际资本公司（1）
	Name:
姓名
	Bob Guo

	Organization:
机构名称
	Goldenmount Capital International Inc.  （金山国际资本公司）

	Title: 
职位
	CEO
首席执行官

	Organization overview
技术领域
	Goldenmount Capital International Inc. is a Toronto based investment firm that offers corporate clients and individual investors a global capital markets platform. Adhering to the principle of creating mutual benefit, Goldenmount Capital has successfully completed investment and financing for various projects in industries including: IT, bio-medicine, alternative energy, and new materials.
金山国际资本公司是位于多伦多的投资公司，为企业客户和个人投资者提供了全球资本市场平台。公司坚持互惠互利的原则，成功完成了信息技术、生物医药、替代能源及新材料等行业的各种项目投资和融资。

	Technology project title
机构简介
	Cloud-based security company

云安全企业

	Areas of the technology applications
技术应用领域
	Provide cloud security solution for enterprise and service provider. 
为企业和服务供应商提供云安全解决方案

	Description of the technical competitive advantages and innovation
技术的竞争优势与创新性
	Traditional security implementations (self-protection with “end-point” based solutions) cannot protect new technologies like BYOD and off-site devices, therefore require protection delivered from the network through cloud network defence platform. Project A’s competitive advantages are 1) High performance security enforcement 2)Elastic on-demand 3) Embedded as a software defined, network function 4) Exhaustive flow and content inspection of network , application and content.
传统的安全部署（用“终点型”解决方案进行自我保护）不能保护BYOD等新技术和外部设备，需要利用互联网云防御平台提供网络保护。项目A的竞争优势在于1）高性能安全执行；2）按需弹性；3）作为软件定义的网络功能嵌入；4）详尽的网络流和内容检查、应用和内容

	Current project development status and progress 
目前项目的状态与进度
	The company currently protects 17 countries, thousands of network, and more than 8000 end users. Its technology is patented in the US, Japan, Canada and china. 
公司目前为17个国家的数千个网络和8000多家最终用户提供保护服务，其技术取得了美国、日本、加拿大和中国的专利。

	Prospective market opportunities/business value
预计的市场价值与市场机会
	Company ‘s solutions are aimed to address the requirements of SMB security market (estimated to reach $5.6B by 2015) and cloud-based security market (estimated to reach $4.5B by 2017)
公司的解决方案旨在满足中小企业安全市场（估计2015年达到56亿加元）和云安全市场（估计2017年达到45亿加元）的需求。

	Intellectual property
知识产权形式
	（Y）Technology Know-how  专有技术   （Y ）Patent   专利   

（ Y）Manufacturing Process Technology制造工艺技术
（ ）No patent requirements无专利要求
 Others______________其他______________

	Ideal partners you are looking for
理想的合作伙伴
	Partner with strong distribution channel. 

与强大的分销渠道合作

	Collaboration models
合作的内容与范围
	strategic partnership, joint venture, OEM partners

战略合作、联合经营、OEM合作伙伴

	Investment amount required 
投资需求
	$25 million

2500万加元


Goldenmount Capital International Inc. (2)
金山国际资本公司（2）
	Name:
姓名
	Bob Guo

	Organization:
机构名称
	Goldenmount Capital International Inc.  （金山国际资本公司）

	Title: 
职位
	CEO
首席执行官

	Organization overview
技术领域
	Goldenmount Capital International Inc. is a Toronto based investment firm that offers corporate clients and individual investors a global capital markets platform. Adhering to the principle of creating mutual benefit, Goldenmount Capital has successfully completed investment and financing for various projects in industries including: IT, bio-medicine, alternative energy, and new materials.
金山国际资本公司是位于多伦多的投资公司，为企业客户和个人投资者提供了全球资本市场平台。公司坚持互惠互利的原则，成功完成了信息技术、生物医药、替代能源及新材料等行业的各种项目投资和融资。

	Technology project title
机构简介
	Wearable Medical Cardiac  Monitoring
可穿戴医疗心电监控

	Areas of the technology applications
技术应用领域
	Provide Medical Cardiac  Monitoring hardware and software for medical practitioners
为医师提供医疗心电监控软硬件

	Description of the technical competitive advantages and innovation
技术的竞争优势与创新性
	1) MCT allows for modern wireless (cellular), 24/7 event based monitoring of patients. 2) Wearable ECG with direct upload via the cellular network already in place 3) Device utilizes dry contact so no need for gel or patch based electrodes(more comfort for patience) 4) Samples at 1000/samples per second compare to 250/sample per second of competitor devices.
1）MCT实现了病人的现代化无线（蜂窝）全天候事件型监控；2）带蜂窝网络直接上传功能的可穿戴心电图；3）设备利用干触点，不需要凝胶或贴片电极（让病人更舒适）；4）以每秒1000次的速度采样，竞争产品的采样速度为每秒250次

	Current project development status and progress 
目前项目的状态与进度
	Software is approved by the FDA, product prototype already produced and ready for market entry.
软件通过了FDA的批准，产品原型已完成生产，已做好上市准备

	Prospective market opportunities/business value
预计的市场价值与市场机会
	In the United States and Canada, there are 28 million (25M US ; 3M Canada) people living with Cardiovascular diseases (CVD) ,there are 2.5 million new people per year diagnosed with CVD. The current Global ECG Market is $24B
美国和加拿大有2800万（美国2500万，加拿大300万）人患有心血管疾病，每年还有250万名新的心血管疾病确诊患者。目前全球心电图市场价值达到240亿加元。

	Intellectual property
知识产权形式
	（Y）Technology Know-how专有技术    （Y ）Patent  专利   

（ Y）Manufacturing Process Technology制造工艺技术
（ ）No patent requirements无专利要求
 Others______________其他______________

	Ideal partners you are looking for
理想的合作伙伴
	Partner with strong distribution channel.
与强大的分销渠道合作

	Collaboration models
合作的内容与范围
	Strategic partnership, joint venture.
战略合作，联合经营

	Investment amount required 
投资需求
	$10 million
1000万加元


Goldenmount Capital International Inc. (3)
金山国际资本公司（3）
	Name:姓名
	Bob Guo

	Organization:机构名称
	Goldenmount Capital International Inc.  （金山国际资本公司）

	Title: 职位
	CEO首席执行官

	Organization overview
技术领域
	Goldenmount Capital International Inc. is a Toronto based investment firm that offers corporate clients and individual investors a global capital markets platform. Adhering to the principle of creating mutual benefit, Goldenmount Capital has successfully completed investment and financing for various projects in industries including: IT, bio-medicine, alternative energy, and new materials.
金山国际资本公司是位于多伦多的投资公司，为企业客户和个人投资者提供了全球资本市场平台。公司坚持互惠互利的原则，成功完成了信息技术、生物医药、替代能源及新材料等行业的各种项目投资和融资。

	Technology project title机构简介
	Strategic Opportunity in Molecular Diagnostics
分子诊断的战略机遇

	Areas of the technology applications
技术应用领域
	The discovery and development of blood tests and blood testing technology for population-wide risk assessment and early detection of chronic high morbidity and high mortality diseases.
发现和开发验血和血液检测技术，进行慢性高发病疾病和高死亡疾病的全民风险评估和早期检测

	Description of the technical competitive advantages and innovation
技术的竞争优势与创新性
	· A proprietary analytical platform that can be installed in any laboratory around the world. The system is manufactured in the Company’s ISO certified facility and is FDA-compliant. The platform is a closed-system that includes sample preparation, mass spectrometry, software and direct patient/doctor reporting. 

· 可以安装在全球任何实验室的专有分析平台。系统由公司通过ISO认证的设施生产，符合FDA的规定。平台是一个闭合系统，包括样本制备、质谱分析、软件和直接病人/医生报告功能。
· Risk assessment test kits for the quantitative determination of the Company’s diagnostic markers for colorectal cancer, pancreatic cancer, ovarian cancer, and Alzheimer’s disease. 

· 用于定量测定结直肠癌、胰腺癌、卵巢癌和阿尔兹海默病的公司诊断性标记物的风险评估试剂盒
· Defined access to the Company’s existing pipeline of new products in oncology and neurology. 

· 公司现有肿癌学和神经学新品渠道的限定使用
· Defined access to the Company’s proven discovery and development platform. 

· 公司成熟的发现和开发平台的限定使用

	Current project development status and progress 
目前项目的状态与进度
	Commercialization Status: Cologic disgnostic test was launched in Canada in late 2012 and is launching in the US and Japan in 2015; PanaSee and Alz-ID are launching in Canada, USA, and Japan in 2015; OvAware is on track for a 2016 launch. 

商业化状态：Cologic disgnostic化验于2012年末在加拿大上市，2015年正在美国和日本上市；PanaSee和Alz-ID今年正在加拿大、美国和日本上市；OvAware有望于2016年推出。
Regulatory Status: The Company’s Cologic, PanaSee, and Alz-ID tests are approved by Health Canada as Class II IVDD kits. The OvAware test will be submitted for Health Canada approval later this year.
监管状态：公司的Cologic、PanaSee和Alz-ID化验被加拿大卫生部批准为二类IVDD试剂盒。OvAware化验将于今年下半年提交加拿大卫生部审批。

	Prospective market opportunities/business value
预计的市场价值与市场机会
	The Company is the first to develop an FDA-compliant closed diagnostic system that includes mass spectrometry, overcoming all prior MS-platform use limitations. The system provides a platform for the Company’s lead products and is expandable to hundreds of other MS-based diagnostic biomarkers, which can be developed to work on the system. 

公司率先开发了符合FDA规定的、包含质谱分析功能的闭合诊断系统，打破了原来的MS平台的全部局限。系统为公司的主导产品提供了平台，可以扩展到数百个可经开发用于系统的其他MS型诊断性生物标记性。
The test kits require only a small amount of blood (less than a drop) making them amenable to point-of-care collection devices that can be distributed directly to doctor’s offices or pharmacies. 

试剂盒只需要少量的血（不足一滴），用直接布置在医师诊室或药房的医疗点采集设备进行检验

	Intellectual property
知识产权形式
	（Y）Technology Know-how专有技术     （Y ）Patent专利    

（ Y）Manufacturing Process Technology制造工艺技术
（ ）No patent requirements无专利要求

	Ideal partners you are looking for
理想的合作伙伴
	The company is seeking a strategic partner to execute a global branding, distribution and sales/marketing strategy by way of a licensing agreement or M&A transaction. The Company is seeking expressions of interest for the following: 

公司寻找战略合作伙伴通过许可协议或并购交易执行全球品牌推广、分销和销售/营销策略。公司需要寻找有以下兴趣的合作方：
- Asset purchase (in whole or in part) 

资产收购（全部或部分）
- Strategic licensing and development partnership 

战略许可和开发合作

	Collaboration models
合作的内容与范围
	Strategic partnership, joint venture.
战略合作、联合经营

	Investment amount required 投资需求
	Negotiable
面议


inMotive
	Name:姓名
	Paul Bottero

	Organization:机构名称
	inMotive 

	Title: 职位
	CEO首席执行官

	Organization overview
技术领域
	inMotive's inGear is the world’s most efficient and least expensive automatic transmission. Ideally suited for electric vehicles, it is based on a unique, patented design that can shift smoothly under load and provides the lowest spin losses of any transmission.  These attributes allow the inGear to significantly improve both the range and performance (acceleration & top speed) of electric vehicles.  Additionally, its simple design does not require high precision parts or costly materials, and as a result is inexpensive to produce. 
inMotive公司生产的 inGear产品是世界上最有效、价格最合理的自动变速器，非常适合电动汽车，采用公司独有的专利设计，能在负载条件下轻松换档，变速的自旋功率损失最小，因此inGear能极大地提高电动汽车的范围和性能（加速度和最大速度）。inGear设计简单，不需要高精度零件或高成本材料，生产成本较低。

	Technology project title
机构简介
	The inGear Transmission for Electric Vehicles
inGear电动汽车变速器

	Areas of the technology applications
技术应用领域
	Electric Vehicle, Multispeed Automatic Transmission
电动汽车、多速自动变速器

	Description of the technical competitive advantages and innovation
技术的竞争优势与创新性
	Less Expensive: costs less to produce than other automatic multispeed transmissions, and is cost competitive with an AMT. A two-speed inGear could be made for as little as $80 to $130 more than a single-speed gearbox, whereas dual clutch transmissions (DCT) would cost several hundred dollars more.
成本低：生产成本低于其他自动多速变速器，与AMT相比，具有成本优势。双速inGear变速器的生产成本只比单速变速箱高80~130加元，双离合变速器的成本只不过高出数百加元。
Most Efficient: The inGear is the most efficient multispeed transmission, with the lowest energy losses possible – similar to a single speed gearbox. The inGear is more efficient than a DCT or AMT. 
效率最高：inGear变速器是效率最高、能量损失最小的多速变速器，能量损失与单速变速箱类似。inGear变速器的效率高于双离合变速器或AMT。
Smoother and Quicker Shifting: The inGear Spiral Drive geometry allows a smooth, linear shift transition that occurs over several rotations of the motor. Unlike when using a DCT or AMT, the motor rotor angle is controlled and predictable during every shift, allowing torque to the wheels to be smooth and uninterrupted. AMTs are currently only seen on electric motors used in hybrid vehicles where the gasoline engine masks the rough shifting in the electric power train. 
换档更流畅、速度更快：inGear Spiral Drive的几何结构有利于在发动机数转内完成流畅的线性换档。不同于双离合变速器或AMT，在每一次换档过程中，inGear的发电机转子角都是可控、可预测的，以使车轮转矩保持平滑和不间断。AMT目前仅用于汽油机阻止电动力传动系粗暴换档的混合动力车电动机。
Full Torque Shifting: Because of the smooth shifting, and because the inGear remains fully engaged with sprocket teeth and chain teeth during a shift, it is possible to shifts while transmitting full motor torque. This is a great benefit to performance, and also user comfort. 
最大扭矩换档：由于换档平滑，inGear在换档过程中始终与链轮齿和链齿全面啮合，因此可以在传输最大的电机转矩时换档，从而极大地改善性能，提高用户舒适度。
Most Durable Automatic Transmission: Dual clutch, Automated Manual and CVT transmissions all use rolling traction and friction slip to control motor torque. Clutches and conical pulleys wear rapidly as they are exposed to full motor torque. Dual clutch transmission created an “additional torque” during a shift while both clutches are simultaneously engaged, which causes accelerated wear on the clutches and gearing.

最耐用的自动变速器：双离合变速器、自动手动变速器和CVT变速器均使用牵引和摩擦滑动控制电机转矩。接触最大电机转矩的离合器和锥轮磨损很快。双离合变速器在换挡时产生了“额外的扭矩”，两个离合器同时啮合，加速了离合器和传动装置的磨损。

	Prospective market opportunities/business value
预计的市场价值与市场机会
	No other transmission is suitable for electric vehicles. Currently, all commercial passenger vehicles with fully electric propulsion use single speed gearing despite the fact that all EV makers desire the performance and efficiency benefits of a multi-speed transmission. 
市面上没能其他适合电动汽车的变速器。尽管所有电动汽车制造商都希望获得多速变速器的性能和效率优势，但目前所有全电推进商用客车均使用单速传动装置。
CVT transmissions do not handle the high torque of electric motors and are too mechanically inefficient to realize range benefits. Dual clutch transmissions (DCT) are very expensive, require hydraulics that consume power, need expensive closed-loop control of the traction torque, and are less mechanically efficient than single-speed gearboxes. Some EV manufacturers may consider a two-speed automated manual transmission (AMT), but because power from the motor must be disconnected during a shift, the vehicle ride quality and performance becomes unacceptable to the consumer.
CVT变速器不能处理电动机的高转矩，机械效率太低，无法实现范围优势。双离合变速器成本过高，需要耗电的液压机及高成本的牵引转矩闭环控制装置，机械效率低于单速齿轮箱。有些电动汽车制造商考虑使用双速自动手动变速器，但这种变速器必须在换档时切断电动机的电力，车辆的乘坐质量和性能难以达到客户要求。


详细介绍：
The inGear Transmission for Electric Vehicles 

用于电动汽车的inGear变速器
Introduction

简介
inMotive's inGear is the world’s most efficient and least expensive automatic transmission. Ideally suited for electric vehicles, it is based on a unique, patented design that can shift smoothly under load and provides the lowest spin losses of any transmission.  These attributes allow the inGear to significantly improve both the range and performance (acceleration & top speed) of electric vehicles.  Additionally, its simple design does not require high precision parts or costly materials, and as a result is inexpensive to produce. 

inMotive公司生产的inGear变速器是世界上最高效、最具经济性的自动变速器。该产品基于独特的专利设计，可在负载状态下平稳流畅地换挡，并提供与其他任何变速器相比最低的旋转损失，是电动汽车理想的配套变速器。这些特性使inGear变速器能够显著提高电动汽车的续航性和性能（加速和最高车速）。此外，其简单的设计无需高精密零件或贵重原材料，这使其拥有较低的生产成本。
[image: image7.png]Proposed drive layout with inGear
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Benefits to the Consumer

消费者获益
Electric vehicle engineers all desire multi-speed transmissions for the improved performance and range that is possible. Single speed gearboxes require the designers to choose a gear ratio that is a compromise between what is needed for acceleration from a standstill and highway driving. The inGear brings all of the benefits of multi-speed gearing without any of the drawbacks found in other multispeed transmissions.

电动汽车工程师都希望通过多速变速器来获得可能的性能与航程上的提高。单速变速箱要求设计者所选择的齿轮比，应是在起步加速与公路行驶加速两者之间的折衷数。inGear变速器具有多速传动装置的所有益处，且不存在其他任何多速变速器上发现的缺陷。
Efficiency and Range

效率和续航里程
inMotive believes that vehicle efficiency and range improvements above 10% and up to 20% are possible. Unlike single speed gearboxes, for which the chosen gear ratio must be compromise between the ideals for low and high speeds, the inGear allows the motor to operate at a more efficient speed/torque for the driving conditions. Unlike other multi-speed transmissions, the inGear is as mechanically efficient as a single-speed gearbox.

inMotive公司认为车辆的效率与航程提高超过10％、达到20％是有可能的。有别于单速变速箱所选择的齿轮比必须为理想低速与高速间的折衷数，inGear变速器可使电动机在行驶条件下以更高效的转速/扭矩进行运转。不同于其他多速变速器，inGear变速器在机械效率方面与单速变速箱相当。
Acceleration from Stop
起步加速
Low speed acceleration can be dramatically improved. inMotive expects 50% greater acceleration up to the motor’s base speed. In-rush current requirements from the battery and inverter to the motor can be reduced during acceleration.
低速加速可得到显著提高。inMotive公司预期在电动机达到基速时提高50％加速度。在加速期间可减少从电池和逆变器到电动机的浪涌电流需求量。
Highway Acceleration
公路加速
Highest power is available from the motor in the middle of its speed range, at the “base speed”. By offering a higher gear ratio for highway driving and keeping the motor speed closer to the base speed, the inGear allows more passing power. The greater efficiency in the motor’s mid range also means that passing power can be sustained for longer periods without overheating the motor.

电动机在其中波段转速范围并达到“基速”时，可获得最高功率。inGear变速器可通过为公路行驶提供更高的齿轮比并保持电动机转速更为接近基速，来获取更多的传输功率。电动机中速档更高的效率也意味着在不使电机过热的情况下，传输功率可以持续更长的时间。
Top Speed 

最高车速
The inGear provides higher top speed by allowing the motor to operate closer to the middle of its speed range where power is greater.  Top speed can be sustained for longer durations as the motor operates more efficiently.
inGear变速器通过使电动机以更接近其较高功率的中波段转速运转，来提供更高的最高车速。由于电动机运行更为高效，最高车速可以持续更长的时间。
Hill Climbing

爬坡
At slow speeds, the inGear’s low gear ratio would provide 50% greater torque at the wheels. At high speeds, the inGear’s higher gear ratio utilizes the motor’s higher mid-range power for approximately 20% greater torque at the wheels, depending on the motor torque characteristics.

在低速行驶时，inGear变速器的低齿轮比将多为车轮提供50%的扭矩。在高速行驶中，根据电动机转矩特性，inGear变速器的高齿轮比利用电动机较高的中档功率，可多为车轮提供约20%的扭矩。
Reduced Cost of Drivetrain Components

动力传动系统组件成本降低
Same or improved acceleration can be achieved with a less expensive inverter or battery due to reduced current requirements during acceleration. Motor and battery cooling requirements can also be reduced. Also, less battery is needed to achieve a target range. Most single speed gearboxes will have two gear stages, however the inGear system replaces one of the gear stages, helping to offset the cost of inGear components. For a 15kW to 40kW EV the specialized inGear components may add as little as $100 to $150 USD to the cost of the gearbox, and may reduce the cost of the gears by over $20 USD.
由于加速时电流需求量的减少，因而可以通过成本较低的逆变器或电池来实现同样或改良的加速性能。电动机和电池的散热需求也可降低。达到目标航程所需电池也更少。大多数单速变速箱具有两个传动级，而inGear变速器系统替换了其中一个传动级，这有助于抵消其组件成本。对于一辆15千瓦到40千瓦的电动汽车而言，使用专门的inGear变速器组件，变速箱成本仅增加100至150美元，并且齿轮成本可减少超过20美元。
Why the inGear?

为什么采用inGear变速器？
No other transmission is suitable for electric vehicles. Currently, all commercial passenger vehicles with fully electric propulsion use single speed gearing despite the fact that all EV makers desire the performance and efficiency benefits of a multi-speed transmission. 

没有适用于电动汽车的其它变速器。目前，使用全电力推进系统的所有乘用车辆均采用单速传动装置，尽管事实上所有电动汽车制造商都希望获得多速变速器提供的性能和功效优势。
CVT transmissions do not handle the high torque of electric motors and are too mechanically inefficient to realize range benefits. Dual clutch transmissions (DCT) are very expensive, require hydraulics that consume power, need expensive closed-loop control of the traction torque, and are less mechanically efficient than single-speed gearboxes. Some EV manufacturers may consider a two-speed automated manual transmission (AMT), but because power from the motor must be disconnected during a shift, the vehicle ride quality and performance becomes unacceptable to the consumer.

无级变速器由于不能运用电动机的高转矩以及机械效率太低，从而无法实现航程优势。双离合变速器（DCT）非常昂贵，液压系统要消耗功率，牵引转矩需要昂贵的闭环控制，并且机械效率低于单速变速箱。一些电动汽车制造商可能考虑使用双速手自一体变速器（AMT），但由于电动机功率必须在换挡过程中断开，这使车辆行驶品质和性能变得让消费者无法接受。
Advantages of the inGear over other transmissions:
与其他变速器相比，inGear变速器优势有：
· Less Expensive: costs less to produce than other automatic multispeed transmissions, and is cost competitive with an AMT. A two-speed inGear could be made for as little as $80 to $130 more than a single-speed gearbox, whereas dual clutch transmissions (DCT) would cost several hundred dollars more.

· 成本更低：生产成本比其他多速自动变速器更低，并且成本可与手自一体变速器（AMT）进行竞争。制造一台双速inGear变速器成本仅比一台单速变速箱多80至130美元，而一台双离合变速器（DCT）将多花费数百美元。
· Most Efficient: The inGear is the most efficient multispeed transmission, with the lowest energy losses possible – similar to a single speed gearbox. The inGear is more efficient than a DCT or AMT. 

· 效率更高：inGear变速器是最有效的多速变速器，具有可能的最低能量损耗——与单速变速箱相似。inGear变速器比双离合变速器或手自一体变速器效率更高。
· Smoother and Quicker Shifting: The inGear Spiral Drive geometry allows a smooth, linear shift transition that occurs over several rotations of the motor. Unlike when using a DCT or AMT, the motor rotor angle is controlled and predictable during every shift, allowing torque to the wheels to be smooth and uninterrupted. AMTs are currently only seen on electric motors used in hybrid vehicles where the gasoline engine masks the rough shifting in the electric power train. 

· 换挡更快更平顺：inGear变速器的螺旋驱动器结构允许在电动机旋转若干周后进行平稳和线性换挡。与双离合变速器或手自一体变速器的使用不同，电动机转子角度在每次换挡时都是可控和可预见的，可使传递给车轮的扭矩平顺而不间断。手自一体变速器目前仅在混合动力车辆使用的电动机上可见到，原因在于汽油发动机掩饰了电力传动系统粗暴的换挡。
· Full Torque Shifting: Because of the smooth shifting, and because the inGear remains fully engaged with sprocket teeth and chain teeth during a shift, it is possible to shifts while transmitting full motor torque. This is a great benefit to performance, and also user comfort. 

· 最大扭矩换挡：由于换挡的平顺性，以及inGear变速器在换挡过程中保持链轮齿和齿形链完全啮合，使得在传输电动机最大扭矩的同时进行换挡成为可能。这对性能以及用户舒适度来说大有裨益。
· Most Durable Automatic Transmission: Dual clutch, Automated Manual and CVT transmissions all use rolling traction and friction slip to control motor torque. Clutches and conical pulleys wear rapidly as they are exposed to full motor torque. Dual clutch transmission created an “additional torque” during a shift while both clutches are simultaneously engaged, which causes accelerated wear on the clutches and gearing.

· 最耐用的自动变速器：双离合变速器、手自一体变速器以及无级变速器都使用滚动牵引和滑动摩擦来控制电动机扭矩。离合器和锥形轮由于受电动机最大扭矩影响而磨损迅速。双离合变速器在换挡时由两个离合器同时联接创造出“附加扭矩”，因而导致离合器和传动装置加速磨损。
Conclusion结论
With new entrants coming in to meet the demands of the growing electric vehicle market, inMotive offers a unique and significant competitive advantage to drive trains, where components are otherwise becoming commodity products.

随着新生力量的进入，为满足不断增长的电动汽车市场的需求，在其他传动系统的选择均为大众化商品组件的情况下，inMotive公司为传动系统提供了独特而显著的竞争优势。
Knowtions Research Inc.
Knowtions研究公司
	Name:
姓名
	Christina Cai

	Organization:
机构名称
	Knowtions Research Inc.
Knowtions研究公司

	Title: 
职位
	Co Founder
共同创始人

	Organization overview
技术领域
	Knowtions Research is a language technology company. Our first product combines PhD experts with algorithms to deliver technical translation services.
Knowtions 研究公司是一家语言技术企业。公司的首款产品结合博士专家和算法提供技术翻译报务。
The result is translations that are quantitatively precise at 10 times the speed and half the cost.
翻译具有量化的准确性，速度快了10倍，成本减半。

	Technology project title
机构简介
	Multilingual Semantic Data Collection
多语言语义数据收集

	Areas of the technology applications
技术应用领域
	We plan on applying our technology in the areas of machine translation and complex natural language queries.
公司计划将技术运用于机器翻译和复杂的自然语言查询领域。

	Description of the technical competitive advantages and innovation
技术的竞争优势与创新性
	1. There is currently no significant work being done to build selfsustainable Multilingual technical databases (ontologies) (all mostly in English at the moment). Creating multilingual ontologies is structuring knowledge itself in every language.
1. 目前尚未大规模开展自持续多语言技术数据库的构建工作（本体）（目前主要是英语）。对每一种语言而言，创建多语言本体是组织知识本身。
2. Accurate machine translation relies on domain specific training data. There is no company out there whose mandate is the improvement of machine translation accuracy through acquisition of high-quality domain specific training data
2.准确的机器翻译有赖于领域型培训数据。世界上没有公司以通过采集优质的领域型培训数据提高机器翻译准确性为己任。

	Current project development status and progress 
目前项目的状态与进度
	We have completed our translation platform technology and have began offering technical translation services. This sets the groundwork to efficiently collect massive amounts of bilingual data used towards building ontologies and training machine translation algorithms.
公司已完成翻译平台技术，开始提供技术翻译服务，为有效地收集海量的双方数据，构建本体和机器翻译算法奠定了基础。

	Prospective market opportunities/business value
预计的市场价值与市场机会
	1. Increasing translation speed and lowering cost over time through the implementation of postmachine translation human editing.
1.提高翻译速度，通过实现后机器翻译人工编辑降低成本。
2. Expanding service offering to include complex semantic queries (e.g. “name all of the patents worldwide that target X protein in the field of Y”)
2. 扩大服务，纳入复杂的语义查询服务（例如，“列出全世界以Y领域的X蛋白质为目标的专利”） 
3. Licensing multilingual ontologies to companies with extensive needs including Google, Baidu, Apple and other large scale bioinformatics companies.
3. 向需求宽泛的公司，包括谷歌、百度、苹果及其他大型生物信息公司许可多语言本体

	Intellectual property
知识产权形式
	（x）Technology Know-how   专有技术    （x）Patent   专利  

（ ）Manufacturing Process Technology制造工艺技术
（ ）No patent requirements无专利要求
 Others______________其他______________

	Ideal partners you are looking for
理想的合作伙伴
	We are looking for 2 types of partners. The first type is for technology

development, our ideal partners will have experience in artificial intelligence,

semantic data, and machine learning. The second is for translation sales, our

ideal partners will have experience in biotechnology/life science service sales.
寻找两种合作伙伴。第一种是技术开发合作伙伴，最好具有人工智能、语义数据和机器学习方面的经验。第二种是翻译销售合作伙伴，最好具有生物技术/生命科学服务销售方面的经验。

	Collaboration models
合作的内容与范围
	We are looking for a joint-venture partner to enter China.
寻找联合经营合作，以进入中国市场

	Investment amount required 投资需求
	No, investment
无，投资


Podo Tech Inc. 
Podo技术公司
	Name:
姓名
	Tezera Ketema

	Organization:
机构名称
	Podo Tech Inc.
Podo技术公司

	Title: 
职位
	President/CEO
总裁/首席执行官

	Organization overview
技术领域
	A company established in 2012 to commercialize a research initiative from the University of Waterloo and Centennial College. A technology company in the area of footwear and foot related products for medical use as well as for active life style and  increase mobility  for a diabetic person and the aging population.  The company has expanded its development in to the mobile App. to tackle the problem facing the on line shoe retailers.
公司成立于2012年，主要对滑铁卢大学和百年理工学院的研究活动进行商业化，是医疗鞋类和足部相关产品科技企业，旨在倡导积极的生活方式，提高糖尿病人和老年人的可动性。公司的业务扩展至移动应用程序开发领域，帮助在线鞋类零售商解决问题。

	Technology project title
机构简介
	Automated Footwear solution & Mobile App.
自动鞋类解决方案及移动应用程序

	Areas of the technology applications
技术应用领域
	Component Design and 3D printing for Medical Footwear and  Online Footwear Retailing
医疗鞋类和在线鞋类零售组件设计和三维打印

	Description of the technical competitive advantages and innovation
技术的竞争优势与创新性
	We have developed  cost-effective 3D foot scanner, Pressure mapping algorithm for diabetic foot, parametric shoe last design software to generate last in just a few minutes and a Mobile App. to eliminate the return rates for shoes sold on line. The returns cost  the Chinese on line shoe retailers more than $5 billion a year. 
公司开发了成本合理的三维足部扫描仪、糖尿病足压力映射算法、可在几分钟内生成鞋楦的参数化鞋楦设计软件以及移动应用程序，可消除在线出售鞋类的退货现象。中国网络鞋类零售商的每年退货成本高达50亿加元。

	Current project development status and progress 
目前项目的状态与进度
	Ready for commercialization
已做好商业化准备

	Prospective market opportunities/business value
预计的市场价值与市场机会
	Worldwide market with the possibility of generating revenue in the range of billions of Dollars.

全球市场预计可产生几十亿加元的收入

	Intellectual property
知识产权形式
	（）Technology Know-how   专有技术   （X）Patent  专利   

（）Manufacturing Process Technology制造工艺技术
（ ）No patent requirements无专利要求
 Others______________其他______________

	Ideal partners you are looking for
理想的合作伙伴
	Social Media and Internet companies :  Alibaba, JD.COM, Tencent,  Baidu, NetEase, Sohu, Amazon China, YHD.COM, dangdang.com, Tmall.com, Taobao and etc...
社交媒体和互联网企业：阿里巴巴、京东、腾讯、百度、网易、搜狐、亚马逊中国、1号店、当当、天猫、淘宝等

	Collaboration models
合作的内容与范围
	On line presence and traffic channelling,  Data collection and analysis,  Data sharing, Product Distribution, Advertising, Software Development, Hardware manufacturing
网络业务拓展和流量引导、数据采集和分析、数据共享、产品分销、广告、软件开发、硬件生产

	Investment amount required 
投资需求
	US $ 1.5 - 2 million
150~200万美元


Pudu Investment
加拿大普渡投资公司（1）
	姓名
	Steve Xing

	机构名称
	加拿大普渡投资公司

	职位
	创始合伙人

	技术领域
	抗癌药物研究

	机构简介
	药物投资机构

	项目名称
	飞秒医学广谱抗癌药物研发

	目标
	将飞药研究成果推向临床和市场

	技术应用领域
	全球首创独一无二的飞秒医学技术研究DNA损伤、遗传变异、癌症产生和药物治疗的最根本分子机理，摸索提出了一种全新的癌症治疗机理，并成功地发现并合成了一系列的化合物。其实验室已取得了优异的杀灭癌细胞的有效性和特异性的候选治疗药物 （简称 ‘飞药’)。该药物与所谓的‘靶向药物’不同，飞药进入正常细胞对它无副作用， 因而对人体无毒性；相反，飞药进入癌细胞可有效地杀死它。这既可克服所谓的‘靶向药物’的缺点（不能完全地杀死所有癌细胞，对正常细胞有副作用，只对个别癌症种类有效等等），也可克服传统药物的毒性问题。

	技术的竞争优势与创新性
	飞秒医学 （Femtomedicine）是独一无二的。飞药可以有效杀死癌细胞，但是对正常细胞无副作用。可以针对多种癌症，如肺癌、乳腺癌、鼻咽癌、宫颈癌、卵巢癌等。

	技术领先的持续性
	有4项专利的保护，是先进的飞秒激光光谱技术与分子生物学和细胞生物学创造性地结合起来，独特地研究与疾病紧密相关的生物过程与反应

	目前项目的状态与进度
	该成果已得到世界著名的也是加拿大最富盛名的癌症研究中心（Princess Margaret Cancer Center）和其他独立研究者的实验证实。目前已完成的多项细胞和动物实验证实这些药物对多种癌症，如肺癌、乳腺癌、鼻咽癌、宫颈癌、卵巢癌等具有独特疗效而无副作用. 

	预计的市场价值与市场机会
	$10亿美元 ($1 billion)。

	尚需要解决的技术问题
	从进入临床(新药临床试验, Investigational New Drug)到临床３期 (Clinical Phase III)，然后被FDA批准

	未来计划要解决的技术挑战
	进入临床可能遇到的问题，药物进入市场的常规程序

	理想的合作伙伴
	目前的投资者和未来进入中国市场的得力合作伙伴，比如熟悉中国的医药审批程序，有生产的能力和销售渠道等。

	合作的内容与范围
	现阶段的投资者以及未来合作开发中国市场

	投资需求
	2000万美金


Pudu Investment
加拿大普渡投资公司（2）
	姓名
	Steve Xing

	机构名称
	加拿大普渡投资公司

	职位
	创始合伙人

	技术领域
	分子生物化妆品

	机构简介
	药物投资机构

	项目名称
	普渡－分子生物化妆品 研究成果商业化

	目标
	建立于我们团队在激肽释放酶领域的开拓性研究和发现其在皮肤健康及细胞衰老过程中的作用,我们将进行研究成果的商业化和市场化。研发分子由生物抑制剂组成的化妆品（抗衰老、祛斑、美白、保持肌肤水分）。

	技术应用领域
	近年，国际顶尖学术社区对激肽释放酶的研究开始进入了其在皮肤健康其在皮肤健康及细胞衰老过程中的作用。对激肽释放酶的抑制不但在治疗一系列的皮肤病起到重要作用，还可以对放缓皮肤细胞衰老起到关键作用并帮助祛斑、美白、保持肌肤水分。

	技术的竞争优势与创新性
	· 基础：我们团队的创始人（院士，终身教授）在学术界（激肽释放酶研究和皮肤病学）的地位，多次发表论文于世界顶尖学术杂志《自然》、《科学》、《细胞》等。
· 产品：我们进行了世界上迄今为止最大激肽释放酶化学抑制剂的研发和筛选。虽然葛兰素等大型药企已经开始进行了激肽释放酶化学抑制剂的应用研究，但是我们在此项领域的领先地位已建立在20年的研究的基础上 。
· 官方支持：我们的 项目受到某北美顶尖学府学官方的鼎力支持。此学府是我们的合作伙伴。我们拥有知识产权和市场独家代理权。

	技术领先的持续性
	我们技术在世界上的领先地位赋予我们在市场竞争上的绝对优势。利用分子生物学科学背景，我们有信心成为化妆品领域应用皮肤细胞激肽释放酶的世界首创成功案例。

	目前项目的状态与进度
	激肽释放酶抑制对皮肤细胞的抗衰老作用已确立。对激肽释放酶的抑制剂化学分子已研发完成。需要进一步进行人体试验

	预计的市场价值与市场机会
	$10亿美元 ($1 billion)。

	尚需要解决的技术问题
	人体试验， 拿到市场准入许可

	未来计划要解决的技术挑战
	进入临床可能遇到的问题，药物进入市场的常规程序

	理想的合作伙伴
	目前的投资者和未来进入中国市场的得力合作伙伴，比如熟悉中国的医药审批程序，有生产的能力和销售渠道等。

	合作的内容与范围
	现阶段的投资者以及未来合作开发中国市场

	投资需求
	2000万美金


Pudu Investment
加拿大普渡投资公司（3）
	姓名
	Steve Xing

	机构名称
	加拿大普渡投资公司

	职位
	创始合伙人

	技术领域
	物联网与智能家居

	机构简介
	MiSE Technologies Inc.

	项目名称
	智能门系统研发、生产与销售

	目标
	构建智能家居门户入口

	技术应用领域
	门是人们日常生活中必备的设施之一，在智能家居相关设备中占有非常重要的地位。智能门系统（包括智能入户门、智能安全门、智能防盗门以及其它智能门），就是在传统门的基础上，按照物联网产品的定义和特征，根据不同用户的具体需求，通过采用新兴的技术手段，突破传统门简单“以锁控门”的思路，实现对整个门的状态以及门周边状况的全方位和实时监控、险情自动报警、以及用户与智能门系统的互动。

	技术的竞争优势
与创新性
	本项目是将智能家居中门作为一个整体考虑，智能门除了可以满足上述需求或者具备上述特点之外，由于门是作为人们生产和生活当中的必不可少的基本设备，因此它具备以下两个特征：第一，用户每天都会跟门进行高频度的交互，第二，门和我们的生活有很深的关联度。这两个特征就使得智能门系统可以作为未来智能家居的门户入口，通过提高智能门系统在智能家居系统中的管理定位，可以将智能门系统改造成为智能家居的门户设备。

	技术领先的持续性
	多项独创技术开发已经完成，正处于专利整理阶段，近期将陆续开始在多个国家申请专利。

	目前项目的状态
与进度
	目前该项目系统设计已经完成，与智能门系统有关的部分单品已经与客户签订合作协议，预计2016年开始提供产品。

	预计的市场价值
与市场机会
	$20亿美元 ($1 billion) 。

	尚需要解决的
技术问题
	目前需要解决的问题是信息之间的协调性和一致性以及软件的可靠性

	未来计划要解决的
技术挑战
	未来技术挑战主要是将智能门系统作为智能家居的一个子系统，既可以独立完成自身的功能，也可以与其他产品融入一个完整的智能家居平台，因此需要协调多方面智能家居产品的条件和约束。

	理想的合作伙伴
	目前的投资者和未来进入中国市场的得力合作伙伴，比如中国目前厂家、有生产能力的制造商和销售渠道的销售商等。

	合作的内容与范围
	现阶段的投资者以及未来合作开发中国市场

	投资需求
	1000万美金


Pudu Investment
加拿大普渡投资公司（4）
	姓名
	Steve Xing

	机构名称
	加拿大普渡投资公司

	职位
	创始合伙人

	技术领域
	物联网与智能家居

	机构简介
	MiSE Technologies Inc.

	项目名称
	智能炉灶研发、生产与销售

	目标
	用智能化化家用安全炉灶替换传统电炉灶

	技术应用领域
	MiSE Technologies Inc.是技术领先的加拿大高科技公司，专注于物联网技术和智能家居产品的研发。
本项目利用最新的传感器技术，针对欧美市场，综合欧美家居厨房环境中电炉灶的使用特点和使用方式，充分考虑到电炉灶在使用过程中容易出现的危险与意外情况，通过对各种传感器获取的实时信息进行融合、分析与协调，得出当前智能炉灶的工作状态信息，用户可以根据自身的实际需求对智能炉灶进行各种现场或者远程操作。

	技术的竞争优势
与创新性
	本项目是依托物联网技术的发展开发出来的具有独特优点的智能家居产品，在为智能家居用户提供诸多便利同时，更注重与人们生活的安全性，另外也为用户提供了更多功能，从而做到高效低碳生活。

	技术领先的持续性
	本项目已经申请中国专利，目前正在申请加拿大和美国专利。
本项目是将最新的物联网技术研究成果应用到智能家居领域，它综合了多项技术例如传感器融合、信息处理、数据通讯、云计算等等。

	目前项目的状态
与进度
	目前该项目正在样机开发阶段，主要解决传感器之间的信息融合与协调以及云端数据处理，预计将在2016年完成产品开发。

	预计的市场价值
与市场机会
	$10亿美元 ($1 billion) 。

	尚需要解决的
技术问题
	目前需要解决的问题是信息之间的协调性和一致性以及软件的可靠性

	未来计划要解决的
技术挑战
	未来技术挑战主要是作为单品的智能炉灶与智能家居其他产品融入一个完整的智能家居平台的技术途径，这会取决于许多方面的条件和约束。

	理想的合作伙伴
	目前的投资者和未来进入中国市场的得力合作伙伴，比如中国的灶具厂家、有生产能力的制造商和销售渠道的销售商等。

	合作的内容与范围
	现阶段的投资者以及未来合作开发中国市场

	投资需求
	800万美金


Signority Inc.
	Name:
姓名
	Jane He

	Organization:
机构名称
	Signority Inc.

	Title: 
职位
	CEO
首席执行官

	Organization overview
技术领域
	Signority is a Canadian web-based e-signature platform. It provides organizations with a streamlined process to manage contract approval workflows, with secure digital signatures. Customer documents are uploaded to Signority’s cloud via user mobile and/or web access, or through API interfaces, at any time, from anywhere in the world. All communications and document routing, to recipients or other stakeholders, are automatically taken care of by Signority.
The Signority solution incorporates:

· Electronic/digital signatures

· Signer authentication/certification

· Secured document routing

· Tracking and visibility during and after contract approval workflows

Signority is located in Ontario Canada. Our management team has extensive experience in cloud software, eHealth, network security, and government software.

Signority是一个来自加拿大的基于网络（web-based) 的电子签名平台。它的安全数字签名方案提供企业客户以简化的流程来管理合同的工作流程。客户可通过网络访问或应用程式界面（API）随时随地上传文档。所有与签署人或其他参与者的信息交流和文件签署进程都由Signority自动处理。
Signority服务包含了：
· 电子/数字签名
· 签署人的身份认证
· 安全的文档传递
· 可见的签署进程追踪
Signority位于加拿大首都渥太华。我们的管理团队在云端软件、电子化健康、网络安全和政务应用上具有广泛的经验。
Signority是一个高度安全的“软件即服务”（SaaS）平台。它符合电子签名领域最严格的法律规定。Signority已经被应用于对安全属性有要求高度的产业，包括政府、市政、保险、金融和银行、高等教育、以及专业领域的个人。

	Technology project title机构简介
	Signority Joint-Venture for Chinese market

Signority面向中国市场的合资企业

	Areas of the technology applications
技术应用领域
	eSignature is a horizontal application that applies to all sectors as long as document approval or contract process is required. 

电子签名是一个应用范围很广的技术。它可被应用于任何需要文档审批或合同签署的领域。

	Description of the technical competitive advantages and innovation
技术的竞争优势与创新性
	Signority Clarifications and Capabilities
· User Authentication - Multi-factor authentication is supported by Signority providing increased security.
· Document integrity - Many eSignature vendors, including Signority, support signature workflow, signed document tracking and access. With Signority’s “digital signature”, the document is cryptographically signed and the digital signatures are persistent. This level of security is appreciated by auditors, since it makes it easy for them to verify a document's integrity far into the future. It is also fundamental for authentication, when the document is referenced throughout its life. Signature images do not suffice in today’s reality.
· System Integration - Full integration with customer’s existing form filling and document management solutions is at the core of Signority’s architecture and proposal. 
· Competitive Benchmark - When it comes to e-signature solutions, Signority scores top marks for user experience and solution features, as you can see from this 3rd party evaluation completed by the CSIO (Centre for Study of Insurance Operations) - CSIO eSignature dashboard .In addition, Signority has a unique easy-to-use “Digital Signature” solution. 
Signority的说明及性能：
· 用户身份认证- Signority支持的“多因素身份验证”提供了更高的安全性。
· 文件完整性-包括Signority在内，许多电子签名提供商都支持签名工作流和签名进程追踪。使用Signority的“数字签名”方案，文档可以以加密形式签署，而数字签名则是持久应用于文档上的。这个级别的安全性获得了审计师的赞赏，因为它使得在未来验证文档完整性变得简单。由于单纯的签名图片是不足够的，当文档在未来被参考及引用之时，认证与鉴别文件完整性功能的重要性更得以体现。
· 系统集成-与客户现有的文档管理系统的全面集成是Signority的架构和提案的核心。
· 竞争基准- Signority的用户体验和解决方案在加拿大保险运营研究中心（CSIO）的电子签名提供商评估报告中获得了很高的分数。此外，Signority还拥有独特且方便使用的“数字签名”方案。

	Current project development status and progress 
目前项目的状态与进度
	Signority has been commercially available since 2012 to US, UK and Canada 

Signority owns patent application for cloud based digital signature technology that is a key differentiator to combine high security and ease-of-use. The patent application is in the final stage to be granted by the US Patent and Trade Mark Office (USPTO). 

Signority于2012年在美国、加拿大和英国市场推出。Signority拥有基于云端（cloud-based）的数字签名技术的专利申请。这是一项综合了高安全性和方便使用性的关键性竞争优势。这项专利申请现正处于被美国专利和商标局批准的最后阶段。

	Prospective market opportunities/business value
预计的市场价值与市场机会
	Signority helps organizations leverage digital signature workflow to:

· Reduce document signing completion/fulfillment times by 80%

· Decrease operational costs by up to 85% by eliminating paper, ink, shipping, and physical storage costs from the document signing process.

· Provide an amazing customer experience through our very easy to use interface

The undisputable efficiency and cost savings enable more than 50% growth with over billion dollar addressable market over the next 5 years by Gartner report.

Signority has the unfair advantage to address the Chinese market:

· There is no cloud based e-signature vendor in China yet. Signority founders are Chinese Canadians that understand the culture and mentality to be successful in China.

· China and Asian countries are more receptive to cryptographic based electronic signature. Signority’s patent cloud digital signature has the exact technology to address the market.

· Signority has been selling since 2012 in North America and Europe. The team has the product and business expertise that takes years for new competitors to catch up.

Signority利用数字签名工作流帮助企业客户：
· 缩短80%文件签署时间
· 减少最多85%的企业运营成本 （削减传统文件签署过程中纸张、油墨、快递、储存的费用）
· 以简单方便的界面获得令人满意的用户体验
根据Gartner报告的研究，电子签名技术带来的无可争议的效率提升和成本节约使得该市场在未来五年内预期可达到超过50%的增长，达到超过十亿美元的潜在市场价值。
针对中国市场，Signority有以下优势：
-
目前在中国市场上并无电子签名提供商。Signority的创始人是华裔加拿大人，具有了解中国文化和用户心理的优势。
-
中国和其他亚洲地区更易接受基于加密的电子签名。Signority的专利云计算数字签名正具备这项可满足该市场的技术。
-
Signority自2012年起就在北美和欧洲市场上推出。竞争者需累积多年的产品和商业方面的专业知识，才可追赶上Signority。

	Intellectual property
知识产权形式
	（）Technology Know-how专有技术      （x）Patent  专利
（ ）Manufacturing Process Technology制造工艺技术
（ ）No patent requirements无专利要求
 Others______________其他______________

	Ideal partners you are looking for
理想的合作伙伴
	· has established sales channels for cloud based enterprise software products

· integration partner such as document content management, payment system, etc. We list a few but not restricted to the list: Lenovo, Alibaba Group payment gateway

· mobile platforms with high adoption rate, e.g., wechat 微信 from Tencent Group.

· 已经为基于云的企业级软件产品建立了销售渠道的伙伴
· 集成合作伙伴，例如文档内容管理软件、支付系统 （联想集团、阿里巴巴支付宝等）。
· 高接受度的移动平台，例如腾讯集团的微信。

	Collaboration models
合作的内容与范围
	Joint-venture

中外合资

	Investment amount required 
投资需求
	¥ 1 million RMB as seed fund:

· set up Signority cloud in China

· acquire necessary licenses with the government authorities

· hire a Chinese business representative and a field support specialist

用于以下途径的一百万人民币的种子基金：
· 在中国设置Signority云服务器
· 向政府部门获取必要的许可证
· 雇用中国的商业代表和客服专家


Spartan Bioscience Inc.
Spartan 生物科技公司
	Name:姓名
	Charudutt Shah

	Organization:
机构名称
	Spartan Bioscience Inc.
Spartan 生物科技公司

	Title: 
职位
	Director of Business Development
业务发展总监

	Cities you are traveling to
想去的城市
	Hong Kong, Beijing, Guangzhou
香港、北京、广州

	Organization overview
技术领域
	Spartan Bioscience is a leader in providing medical laboratories with a fully integrated sample-to-result DNA testing platform that incorporates DNA collection, extraction, amplification and analysis. Spartan Bioscience’s vision is bringing the power of DNA testing to everyone. 
Spartan 生物科技公司是向医学实验室提供全集成样本到结果DNA检测平台的知名企业，平台将DNA采集、提取、放大和分析融为一体。公司旨在让所有人拥有DNA检测能力。
Founded in 2005, Spartan Bioscience designs and develops novel molecular testing platforms and manufactures reagents in cGMP compliant, ISO 13485 registered facilities. Our research and product development teams are based also in Ottawa, Canada. 
Spartan 生物科技公司成立于2005年，主要设计和开发新型分子检测平台，并在符合现行药品生产质量管理规范（cGMP）和具有ISO13485认证的工厂中生产试剂。公司在加拿大渥太华也有研究和产品开发团队。
Our core focus is in the area of Pharmacogenetics and Personalized medicine.  
公司的核心是遗传药理学和个性化药物领域

	Technology project title
机构简介
	Joint assay development for Chinese market with local partner who has wide sales distribution network. 
与拥有广泛销售网络的当地合作伙伴一起针对中国市场进行联合分析开发

	Areas of the technology applications
技术应用领域
	Personalized Medicine in Cardiovascular diseases, Pharmacogenetics, Rapid Infectious Diseases Testing 
心血管疾病个性化用药、遗传药理学、传染病快速检验

	Description of the technical competitive advantages and innovation
技术的竞争优势与创新性
	Spartan Bioscience’s vision is bringing the power of DNA testing to everyone. We provide Rapid DNA test results in 1 hour from a non-invasive swab with a simple workflow and non-expensive technology. 
Spartan 生物科技公司旨在让所有人拥有DNA检测能力。从非侵入性拭子开始，通过简单的工作流程和价格合理的技术，公司能在1小时快速提供DNA检测结果

	Current project development status and progress 
目前项目的状态与进度
	Spartan’s lead product – CYP2C19 genotyping test kit has received several regulatory approvals such as US FDA 510(k), Health Canada license, Korean MFDS approval and CE mark in Europe.
斯巴达的主导产品——CYP2C19基因分型试剂盒通过了美国食品和药物管理局（FDA）510（k）、加拿大卫生部许可、韩国食品药物安全部（MFDS）批准及欧洲CE标志等多项监管审批
Spartan Bioscience has Customers and Key Opinion Leaders using our products in Canada, Korea, USA, the Netherlands, Belgium, UK, Middle East and Japan. We 

currently have distributors in South Korea, Japan, Singapore and Saudi Arabia.
使用Spartan 生物科技公司产品的客户和关键意见领袖遍布加拿大、韩国、美国、荷兰、比利时、英国、中东和日本。公司目前有韩国、日本、新加坡和沙特阿拉伯分销商。
The Mayo Clinic is conducting a large randomized landmark trial using the Spartan Platform for personalized anti-platelet therapy called TAILOR-PCI trial. Spartan platform was chosen for its simplicity and ability to produce rapid results near patients. 
美国梅约诊所正在用斯巴达个性化抗血小板治疗平台开展名为TAILOR-PCI试验的大型随机里程碑式的试验。梅约诊所选择Spartan平台的原因是平台简单，能快速近距离产生结果。

	Prospective market opportunities/business value
预计的市场价值与市场机会
	China is on the brink of heart disease epidemic. 230 million people have cardiovascular disease in China and there are about 2 million heart attacks per year. 
中国处于心脏病流行边缘。中国已有2.3亿心血管病患者，每年还有200万心脏病患者。
Spartan’s test is used to determine resistance profile to anti-platelet drug like clopidogrel which is used to treat patients with acute coronary syndromes (ACSs).  This represents a market opportunity of approximately 100M USD in mainland China. 
斯巴达检验用于确定急性冠状动脉综合症治疗用氯吡格雷等抗血小板药物的耐药状况，在中国大陆约有1亿美元的市场潜力。
Target customers: Hospitals, Cardiology centers, doctors’ offices, Catheterization labs, Molecular Pathology labs and Reference labs
目标客户：医院、心脏中心、医生诊室、导管实验室、分子病理实验室和参比实验室

	Intellectual property
知识产权形式
	（(）Technology Know-how专有技术   （(）Patent  专利
（ ）Manufacturing Process Technology制造工艺技术
（ ）No patent requirements无专利要求
 Others______________其他______________

	Ideal partners you are looking for
理想的合作伙伴
	Spartan is looking for strategic partnerships to building out the commercial franchise for our products throughout Mainland China. Looking for Investors and Diagnostics companies willing to form Joint Ventures for assay development and product distribution.
斯巴达希望寻找战略合作，在中国大陆建立商业特许经营网络。寻找有意成立合资企业进行分析开发和产品分销的投资人和诊断企业。

	Collaboration models
合作的内容与范围
	Joint Venture, Contract R&D and/or Distribution Deal for Sales and marketing
合资企业、合同研发及/或分销协议

	Investment amount required 
投资需求
	Upto $5MM USD
500万美元以下


WORLDiscoveries Asia-Nanjing
WORLDiscoveries Asia-南京
表（1）
	Name:
姓名
	LING TING
凌挺

	Organization:
机构名称
	WORLDiscoveries Asia-Nanjing
WORLDiscoveries Asia-南京

	Title: 
职位
	Director- Asian Operations
亚洲事务处主任

	Organization overview
技术领域
	WORLDiscoveries Asia is a subsidiary of WORLDiscoveries® which is the Business Development arm of Western University and its affiliated hospitals. WORLDiscoveries Asia’s (WD Asia) first office was opened in Hong Kong in 2011 in response to the change of tides of the global economy and building upon strong ties existing between Canadian researchers and Asian institutions to form a bridge between Canadian technologies and the emerging Asian economies. WORLDiscoveries® Asia strives to unleash and maximize the value of top Canadian technological discoveries, helping to conquer human diseases, environment pollutions, energy shortage, and other challenges faced by Asian countries.
WORLDiscoveries Asia是西安大略大学及其附属医院的商业开发机构WORLDiscoveries®的子公司。WORLDiscoveries Asia（WD Asia）顺应全球经济潮流的变化于2011年在香港设立了首个办事处，以加拿大研究人员和亚洲机构之间牢固的关系为基础，为加拿大技术和亚洲新兴经济搭建了桥梁。WD Asia努力释放并最大化加拿大顶级技术发现的价值，帮助亚洲国家征服人类疾病、环境污染、能源短缺等问题。

	Technology project title
机构简介
	A Self-Cleaning Coatings Based On Photocatalytic Titanium Dioxide
基于光催化二氧化钛的自清洁涂层

	Areas of the technology applications
技术应用领域
	While the initial target market is focused on coating applications, this technology also lends itself to molded plastic parts, foams, and paints. 
本项技术的初始目标市场是涂层应用，另外还适用于注塑件、泡沫和涂料。

	Description of the technical competitive advantages and innovation
技术的竞争优势与创新性
	The technologies provide a new system for creating self-cleaning coatings based on photocatalytic titanium dioxide. When light rays are absorbed on the catalytic surface, photocatalytic oxidation is achieved which results in the oxidation of an organic pollutant into carbon dioxide and water. This reaction takes place at any temperature and the catalytic surface is not changed or consumed in the process, allowing it to function continuously and permanently. These are very different from antimicrobial coatings in that they are:
公司技术提供了在光催化二氧化钛的基础上创建自清洁涂层的新系统。催化表面吸收光线以后，实现光催化氧化，将有机污染物氧化为二氧化碳和水，反应温度不限，催化表面在反应过程中不变化、不消耗，可持久作用，与抗菌涂层相比，具有以下明显优势：
· Effective against organic, biological and chemical pollutants

· 有效对抗有机、生物及化学污染物
· Permanent - Photocatalyst is not consumed

· 永久性——不消耗光催化剂
· Can reduce biofilm formation

· 减少生物膜的形成
· Non-toxic

· 无毒性
· Reduce chemical usage

· 减少化学品的使用
· Additional lighting increases effectiveness

· 额外的光线提高有效性

	Current project development status and progress 
目前项目的状态与进度
	This technology is well developed, and in a validation stage.
本项技术开发状况良好，目前处于验证阶段

	Prospective market opportunities/business value
预计的市场价值与市场机会
	Food processing environments that are not adequately cleaned and sanitized can be a source of microorganisms that cause food spoilage and foodborne illness.  It is estimated that annually 79 million people in North America become ill from contaminated food, costing the US about $3.13 billion. Some cases are serious, and lead to hospitalization and death. This demonstrates the critical need for technologies to prevent contamination and protect public health. 
食品加工环境清洁和消毒不彻底会成为引起食品变质和食源性疾病的微生物源。据估计，北美每年约有7900万人因食品污染而致病，美国须为此支付31.3亿加元的费用。严重的可致住院和死亡，迫切需要污染防止和公共卫生保护技术。
There are currently about 36900 food processing facilities in North America. The North American market for food and beverage floor coatings is approximately $1.5 Billion. Future markets will include the Health Care industry, Institutional, and Military.
北美目前有36900个产品加工设施。北美的餐饮地板涂层市场价值达到15亿加元。未来的市场包括医疗产业、机构和军队市场。

	Intellectual property
知识产权形式
	（）Technology Know-how   专有技术   （√）Patent  专利
（ ）Manufacturing Process Technology制造工艺技术
（ ）No patent requirements无专利要求
 Others______________其他______________


WORLDiscoveries Asia-Nanjing

Form (2)

WORLDiscoveries Asia-南京
表（2）
	Name:
姓名
	LING TING
凌挺

	Organization:
机构名称
	WORLDiscoveries Aisa-Nanjing
WORLDiscoveries Asia-南京

	Title: 
职位
	Director- Asian Operations
亚洲事务处主任

	Organization overview
技术领域
	WORLDiscoveries Asia is a subsidiary of WORLDiscoveries® which is the Business Development arm of Western University and its affiliated hospitals. WORLDiscoveries Asia’s (WD Asia) first office was opened in Hong Kong in 2011 in response to the change of tides of the global economy and building upon strong ties existing between Canadian researchers and Asian institutions to form a bridge between Canadian technologies and the emerging Asian economies. WORLDiscoveries® Asia strives to unleash and maximize the value of top Canadian technological discoveries, helping to conquer human diseases, environment pollutions, energy shortage, and other challenges faced by Asian countries.
WORLDiscoveries Asia是西安大略大学及其附属医院的商业开发机构WORLDiscoveries®的子公司。WORLDiscoveries Asia（WD Asia）顺应全球经济潮流的变化于2011年在香港设立了首个办事处，以加拿大研究人员和亚洲机构之间牢固的关系为基础，为加拿大技术和亚洲新兴经济搭建了桥梁。WD Asia努力释放并最大化加拿大顶级技术发现的价值，帮助亚洲国家征服人类疾病、环境污染、能源短缺等问题。

	Technology project title
机构简介
	Hydrogen Generation using Waste Inputs
废弃物制氢

	Areas of the technology applications
技术应用领域
	Developed for use in an industrial setting where medium-grade waste heat (450oC) is available. Targeted industries include heavy manufacturing (e.g. cement, steel) or petroleum refineries. 
开发用于有中品位余热（450oC）的工业环境。目标行业包括重工业（水泥、钢铁等）或炼油厂。

	Description of the technical competitive advantages and innovation
技术的竞争优势与创新性
	A suite of innovations, know-how and intellectual property (one issued patent and three patent applications) is under development that provides for a proprietary system to generate hydrogen from waste water and waste heat.
开发中的成套创新、专有技术和知识产权（一项批准专利，三项专利申请），形成专有的废水和废热制氢系统。 
Advantages：优势：
· Our technology offers volume users a cost-effective, ‘green’in-house source of a commodity 

· 公司技术为高用量用户提供了成本合理的‘绿色’内部商品源
· hydrocarbon-free source of hydrogen 

· 无烃氢气源
· Carbon tax favours our method of production of H2 

· 制氢方法享有碳税优惠
· world demand for hydrogen estimated to increase 40% over next decade 

· 估计全球氢气需求量将在未来10年增加40%
· existing consumption dominated by fertilizer production and petro-chemical industry 

· 现有消耗以肥料生产和石化行业为主
· leadership position in the field comes from international collaborations 

· 通过国际合作保持行业领导地位 

	Current project development status and progress 
目前项目的状态与进度
	 Laboratory results
实验室成果

	Prospective market opportunities/business value
预计的市场价值与市场机会
	The world demand for hydrogen estimated to increase 40% over next decade and targeted industries include heavy manufacturing (e.g. cement, steel) or petroleum refineries.
估计全球氢气需求量将在未来10年增加40%，目标行业包括重工业（水泥、钢铁等）或炼油厂。

	Intellectual property
知识产权形式
	（）Technology Know-how 专有技术   （√）Patent    专利
（ ）Manufacturing Process Technology制造工艺技术
（ ）No patent requirements无专利要求
 Others______________其他_____________

	Collaboration models
合作方式
	Licences issue etc.
许可等


WORLDiscoveries Asia-Nanjing

Form (3)

WORLDiscoveries Asia-南京
表（3）
	Name:
姓名
	LING TING
凌挺

	Organization:
机构名称
	WORLDiscoveries Aisa-Nanjing
WORLDiscoveries Asia-南京

	Title: 
职位
	Director- Asian Operations
亚洲事务处主任

	Organization overview
技术领域
	WORLDiscoveries Asia is a subsidiary of WORLDiscoveries® which is the Business Development arm of Western University and its affiliated hospitals. WORLDiscoveries Asia’s (WD Asia) first office was opened in Hong Kong in 2011 in response to the change of tides of the global economy and building upon strong ties existing between Canadian researchers and Asian institutions to form a bridge between Canadian technologies and the emerging Asian economies. WORLDiscoveries® Asia strives to unleash and maximize the value of top Canadian technological discoveries, helping to conquer human diseases, environment pollutions, energy shortage, and other challenges faced by Asian countries.

WORLDiscoveries Asia是西安大略大学及其附属医院的商业开发机构WORLDiscoveries®的子公司。WORLDiscoveries Asia（WD Asia）顺应全球经济潮流的变化于2011年在香港设立了首个办事处，以加拿大研究人员和亚洲机构之间牢固的关系为基础，为加拿大技术和亚洲新兴经济搭建了桥梁。WD Asia努力释放并最大化加拿大顶级技术发现的价值，帮助亚洲国家征服人类疾病、环境污染、能源短缺等问题。

	Technology project title
机构简介
	Food-Grade Bacteria Species to Detoxify and Remove Heavy Metals from Humans

食品级人体解毒及重金属清除菌种

	Description of the technical competitive advantages and innovation
技术的竞争优势与创新性
	This invention comprises using different species of food‐grade bacteria, or probiotics, in order to sequester and remove toxic heavy metals from the human body or the environment. These bacteria, which can be introduced orally, can sequester various heavy metals including mercury, arsenic and lead. They can be used to reduce the uptake of heavy metals by the digestive system and thus can result in the lowering of heavy metal levels in the blood of humans and animals.
本发明利用不同的食品级菌种或益生菌隔绝或清除人体或环境的有毒重金属。这种可经口引入的细菌能隔绝汞、砷、铅等各种重金属，可用于减少消化系统的重金属摄入，降低人体和动物血液中的重金属水平。
· Food-grade bacteria that can be fed to humans in order to sequester and prevent uptake of heavy metals

· 食品级细菌可喂入人体，隔绝并防止重金属的摄入
· Supplements for pregnant women to help reduce exposure of developing fetus to heavy metals

· 作为孕妇补充剂，帮助减少发育中的胎儿接触重金属
· Potential use in fish farming facilities to decrease the level of heavy metals accumulating in the fish

· 潜在用于养鱼设施，降低鱼类体内的重金属积累水平
· Advantage over other bacteria used for bioremediation in that they are safe for consumption

· 食用安全性优于其他生物修复细菌

	Prospective market opportunities/business value
预计的市场价值与市场机会
	There are many heavy metals in our environment, both naturally and from pollution. The term "heavy metal" applies to a group of metals with similar chemical properties. Some of these, including copper, iron and zinc, play important roles in our bodies, while others can have toxic effects. Examples of these are lead, which is found in paint in old homes as well as many other sources; arsenic, which can be found in well water and wood products; and mercury, which can build up in fish that we eat. At very high levels, most heavy metals can cause health problems. People may be exposed to small amounts of heavy metals through food, water, air and commercial products. People can also be exposed in their workplace, as several industries use or produce these metals.
环境中有很多天然重金属及源自污染的重金属。“重金属”指一组化学性质类似的金属。有些重金属，包括铜、铁和锌，在人体中具有重要作用，另一些重金属则具有毒性效应，例如，老房子油漆等的铅、进水和木制品中的砷、在食用的鱼类中积累起来的汞等。大多数重金属在达到很高的水平时会引起健康问题。人们可能通过食物、水、空气和商品接触少量重金属。在使用或生产重金属的行业中，人们还可能在工作场所接触到重金属。
In 2007, the Centers for Disease Control reported that 1 in 150 children were diagnosed with autism and boys out number girls four to one. One study has shown that the severity of autism is directly linked to heavy metal levels. This study highlights the importance of avoiding elevated heavy metal blood levels to ensure normal neurological development in children, and provides evidence for the recommendation that pregnant women avoid foods with high heavy metal content such as fish.
据疾病控制中心报告，2007年，每150名儿童中有1 名被诊断患有自闭症，男孩和女孩的比例为4：1。有研究表明，自闭症的严重程度与重金属水平直接相关。研究强调了避免血液重金属水平升高，确保儿童神经正常发育的重要性，建议孕妇避免食用鱼类等重金属含量较高的食物，并提供了相关证据。

	Intellectual property
知识产权形式
	（）Technology Know-how   专有技术  （√）Patent   专利  

（ ）Manufacturing Process Technology制造工艺技术
（ ）No patent requirements无专利要求
 Others______________其他_____________

	Collaboration models
合作方式
	Licences issue etc.
许可等


WORLDiscoveries Asia-Nanjing

Form (4)

WORLDiscoveries Asia-南京
表（4）
	Name:
姓名
	LING TING
凌挺

	Organization:
机构名称
	WORLDiscoveries Aisa-Nanjing
WORLDiscoveries Asia-南京

	Title: 
职位
	Director- Asian Operations
亚洲事务处主任

	Organization overview
技术领域
	WORLDiscoveries Asia is a subsidiary of WORLDiscoveries® which is the Business Development arm of Western University and its affiliated hospitals. WORLDiscoveries Asia’s (WD Asia) first office was opened in Hong Kong in 2011 in response to the change of tides of the global economy and building upon strong ties existing between Canadian researchers and Asian institutions to form a bridge between Canadian technologies and the emerging Asian economies. WORLDiscoveries® Asia strives to unleash and maximize the value of top Canadian technological discoveries, helping to conquer human diseases, environment pollutions, energy shortage, and other challenges faced by Asian countries.

WORLDiscoveries Asia是西安大略大学及其附属医院的商业开发机构WORLDiscoveries®的子公司。WORLDiscoveries Asia（WD Asia）顺应全球经济潮流的变化于2011年在香港设立了首个办事处，以加拿大研究人员和亚洲机构之间牢固的关系为基础，为加拿大技术和亚洲新兴经济搭建了桥梁。WD Asia努力释放并最大化加拿大顶级技术发现的价值，帮助亚洲国家征服人类疾病、环境污染、能源短缺等问题。

	Technology project title
机构简介
	3D ICE Catheter for Atrial Fibrillation Procedure Guidance
房颤手术引导用三维心腔内超声（ICE）导管

	Areas of the technology applications
技术应用领域
	Imaging
成像

	Description of the technical competitive advantages and innovation
技术的竞争优势与创新性
	Products in Development Our first product to market will be our 3D Intracardiac Echocardiography (ICE) system, the Colibri Foresight, consisting of the Colibri Hummingbird Console and a single-use Colibri Foresight catheter. It has a unique capability of acquiring full field 2D and 3D images of the heart assisting medical professionals with the over 200,000 atrial fibrillation ablation procedures performed every year. It is anticipated that with the growth of other minimally invasive procedure like left atrial appendage occlusions, mitral valve repair other emerging procedures that require image guidance, the need for advanced imaging products system to reduce overall procedure costs is evident. 
开发中的产品：公司即将上市的首个产品是三维心腔内超声（ICE）系统Colibri Foresight，由Colibri Hummingbird Console和一次性Colibri Foresight导管组成。系统具有独特的全场心脏二维图像和三维图像采集功能，每年协助专业医疗人员实施20多万台房颤消融手术。随着左心耳土封堵手术、二尖瓣成形术等有图像引导需求的微创手术的发展，为降低手术总成本，对先进成像产品系统的需求是不言而喻的。
Our second product to market, which will take advantage of our Hummingbird Console, is an imaging catheter which combines ultrasound and optical imaging to simultaneously acquire precisely co-registered images, providing medical professionals with the benefits of both imaging techniques in one system. This is exclusive technology to Colibri and is well-positioned to take over a significant portion of the existing $450MM market for intravascular imaging products.
公司的第二大上市产品是利用Hummingbird Console的成像导管，导管结合超声波和光学成像同时准确地采集共同登记的图像，在同一系统中为专业的医疗人员提供两种成像技术的优势。这是Colibri的专有技术，有望在现有价值4.5亿加元的血管内成像产品市场中占据较大的份额。

	Current project development status and progress 
目前项目的状态与进度
	FDA (510k) and European (CE Mark) filings in early 2015

First sales in 2015
2015年初提出FDA（510k）和欧洲（CE标志）申请
2015年首次销售

	Prospective market opportunities/business value
预计的市场价值与市场机会
	First products address $250MM and $450MM markets

Addressable market opportunities exceed $2B per year
首个产品面向2.5亿加元和4.5亿加元的市场
每年有20亿加元的市场潜力

	Intellectual property
知识产权形式
	（）Technology Know-how  专有技术   （√）Patent  专利    

（ ）Manufacturing Process Technology制造工艺技术
（ ）No patent requirements无专利要求
 Others______________其他_____________

	Collaboration models
合作方式
	Production and sales
生产和销售


WORLDiscoveries Asia-Nanjing
Form (5)

WORLDiscoveries Asia-南京
表（5）
	Name:
姓名
	LING TING
凌挺

	Organization:
机构名称
	WORLDiscoveries Aisa-Nanjing
WORLDiscoveries Asia-南京

	Title: 
职位
	Director- Asian Operations

亚洲事务处主任

	Organization overview
技术领域
	WORLDiscoveries Asia is a subsidiary of WORLDiscoveries® which is the Business Development arm of Western University and its affiliated hospitals. WORLDiscoveries Asia’s (WD Asia) first office was opened in Hong Kong in 2011 in response to the change of tides of the global economy and building upon strong ties existing between Canadian researchers and Asian institutions to form a bridge between Canadian technologies and the emerging Asian economies. WORLDiscoveries® Asia strives to unleash and maximize the value of top Canadian technological discoveries, helping to conquer human diseases, environment pollutions, energy shortage, and other challenges faced by Asian countries.

WORLDiscoveries Asia是西安大略大学及其附属医院的商业开发机构WORLDiscoveries®的子公司。WORLDiscoveries Asia（WD Asia）顺应全球经济潮流的变化于2011年在香港设立了首个办事处，以加拿大研究人员和亚洲机构之间牢固的关系为基础，为加拿大技术和亚洲新兴经济搭建了桥梁。WD Asia努力释放并最大化加拿大顶级技术发现的价值，帮助亚洲国家征服人类疾病、环境污染、能源短缺等问题。

	Technology project title
机构简介
	miRNA-195 Antagomir Treatment of Sepsis
抑制miRNA-195治疗败血症

	Areas of the technology applications
技术应用领域
	Medical Sciences
医学

	Description of the technical competitive advantages and innovation
技术的竞争优势与创新性
	Down-regulation of anti-apoptotic proteins promotes apoptotic cell death significantly contributing to sepsis-associated organ dysfunction. Our researchers have previously demonstrated that miR-195expression promotes apoptosis in cardiomyocytes through targeting and down-regulation of the anti-apoptotic protein Sirt1 (Zhu et. al. Cardiovascular Research, 2011, 92:75-84). Our researchers have now demonstrated in two different animal models of sepsis(LPS-induced; FIP(feces-in-peritoneum)-induced)that inhibition of miR-195 not only prevents apoptosis, but also significantly reduces inflammation and prevents multiple organ dysfunctions(liver, kidney, lung)during sepsis. Decreased apoptosis of endothelial cells(as indicated by TUNEL and caspase-3assays) were evident in liver, kidney and lung protecting the vasculature and attenuating microvascular dysfunction. Inflammation was significantly decreased in liver, kidney and lung as evident through decreased levels of myeloperoxidase (MPO) activity and inflammatory mediators (iNOS; TNF-alpha). Functional tests indicate significant protection and preservation of liver (ALT & AST) and kidney (BUN) organ function during sepsis. The combined results indicate that inhibition of miR-195isa promising therapeutic approach for sepsis..
下调抗凋亡蛋白促进凋亡细胞的死亡是造成败血症相关器官功能障碍的重要原因。公司研究人员已经对miR-195表达通过靶向下调抗凋亡蛋白Sirt1（Zhu等人，心血管研究，2011年，92：75-84）促进心肌细胞凋亡进行了论证。研究人员现在用两种不同的败血症动物模型（LPS致；FIP（腹膜粪）致）论证抑制miR-195不仅能防止败血症，还能极大地减少发炎，防止败血症患病期间的多器官功能障碍（肝、肾、肺）。减少内皮细胞凋亡（TUNEL和 caspase-3化验显示）在肝、肾和肺方面具有明显的保护脉管系统和减轻微血管功能障碍的作用。绿过氧物酶（MPO）活性水平和炎症介质（iNOS；TNF-alpha）水平的降低表明肝、肾和肺发炎率显著降低。功能检验表明在败血症患病期间具有重大的肝（ALT & AST）、肾（BUN）器官功能保护作用。合并结果表明抑制miR-195是前景良好的败血症治疗方法。

	Prospective market opportunities/business value
预计的市场价值与市场机会
	miR-15 family member inhibition reduces apoptosis, inflammation and micro vascular dysfunction apoptosis to protect and preserve multiple organ function (liver, kidney, lung) during sepsis
抑制miR-15家庭成员能减少细胞凋亡、发炎和微血管功能障碍细胞凋亡，在败血症患病期间保护多个器官功能（肝、肾、肺）。

	Intellectual property
知识产权形式
	（）Technology Know-how  专有技术  （√）Patent   专利  

（ ）Manufacturing Process Technology制造工艺技术
（ ）No patent requirements无专利要求
 Others_______________其他_____________

	Collaboration models
合作方式
	License
许可


Dapasoft 公司：通过更有效的注册信息和网络来计划和实施母婴服务

关于 BORN  
安大略省正在通过更有效的注册信息和网络来计划和实施母婴服务（BORN Ontario－就是之前的安大略省围产期监察系统－OPSS。 
带着“实现终生健康美好开端”这一愿景，BORN 的使命是： 
· 为监控，评估提供最正确，可信及时的信息权威来源，尽可能地为终生健康创造一个美好的开端。 
· 通过支持研究创新，为安大略省的产妇，儿童和青少年健康提供科学技术指导 
· 整合信息，专业优化护理，对高效履行医疗保健制度，改善母亲和小孩个体生活做出贡献。 
BORN 的创始成员（胎儿警报网络，安大略省产前筛查，安大略助产学项目，Niday 围产儿数据库和安大略省新生儿筛查）将他们的数据整合为一个准确，有时效的母婴注册表，为实现 BORN 的使命提供了权威的系统信息。 
信息的整合为卫生长期护理部，产妇和儿童保健省议会，地方医疗整合网络和安大略省的公共卫生单位掌握母婴健康状况，履行公共卫生政策和提高评估质量和问责制提供了支持。医院，助产小组和省级筛查项目将对计划，监控，绩效管理和提高质量信息造成影响。 BORN 会支持卫生保健人员，妇女和家庭以确保个人群体也可享受孕妇/新生儿护理资源。最后，BORN 将有利于假设性研究和创新。 
通过为卫生保健人员，决策人和研究员提供高质量的依据，BORN 促进并提高了全省母婴和儿童的卫生保健水平。与创始成员专业领域相一致，BORN Ontario 目前致力于对产妇新生儿成果/助产，先天性异常监测，新生儿筛查，产前筛查，委员会这些领域的活动提出建议。 

创始成员 

5 个创始成员将数据整合为一个准确，有时效的母婴注册表，为实现 BORN 的使命提供了权威的系统信息。 
· 胎儿警报网络（Fetal Alert Network） 
· 安大略省产前筛查（Prenatal Screening Ontario ） 
· 安大略助产学项目 （Ontario Midwifery Program） 
· Niday 围产儿数据库 （Niday Perinatal Database） 
· 安大略省新生儿筛查 （Newborn Screening Ontario） 
管理 
领导团队包括行政，医疗，科研和管理所需的专业知识的监督组织卫生部为安大略省长期护理需要的技术提供资金支持 
CHEO 提供所需的治理结构和行政支持 
数据  
胎儿转诊和异常信息 （Fetal Referral and Anomaly Information） 
这部分主要是为了帮助母亲及她们初级健康护理人员提供方便的信息和资源。 
网站所提供的信息如下： 
· 产前筛查，诊断测试和治疗方法 
· 特定胎儿诊断及相关的联系参考 
· 找到附近的胎儿医学单位及基因中心
· 为安大略省及周边地区的患者提供服务 
若有卫生保健提供者访问我们的网站，会邀请他们补充他们对病人的服务信息。 
信息收集（Data Collection）
有如下途径： 
· 产前筛查实验室
· 医院 
· 助产小组（出生，早产保健信息） 
· 专业的产前检查诊所 （先天异常信息）  新生儿筛查实验室 
· 产前筛查和新生儿筛查跟进诊所  生育诊所通过一系列的机制，如手工信息输入，自动提取信息和从保健记录系统上下载等各种可行的途径收集数据。 
数据请求 
对 BORN Ontario 数据访问提出的所有要求，将以立法（PHIPA）的管理为依据。请求将被视为以性能测量，提高服务质量，卫生政策实施，研究为目的。在填写申请表之前，请发送电子邮件到（Science@BORNOntario.ca，）讨论项目。申请过程具体取决于请求信息的类型。 
http://www.bornontario.ca/ 
Dapasoft 公司：Cogniciti脑部健康测试工具简介

研究证实，早期老人失智症 （俗称老人痴呆症）是可以治疗的。 越早治疗，效果越明显。 很多中老年人因为缺乏简易有效的测试手段，未能在早期发现问题而错过了治疗的最佳时机。 同时有相当部分健康的中老年人由于怀疑自己患有脑部健康疾病而备受困扰。 由Baycrest研究开发的Cogniciti脑部健康评测工具大大方便了中老年人监测脑部健康状况， 及时识别老人痴呆症的早期症状。  

Baycrest 在人类脑部健康及脑部老化的研究处于世界领先地位。 Cogniciti脑部健康评测工具是Baycrest 诺曼研究所数十年的研究成果之一。 Dapasoft作为软件开发服务商，负责该脑部健康评测工具的编程开发，技术支持及新版本的研发。   

Cogniciti脑部健康评测工具是完全免费的。完成整个测试大约需要20分钟。 该评测工具英文版的网址是: www.cogniciti.com.  测试者足不出户，通过互联网完成一系列的简单游戏，便可以计算出脑部健康的综合分数并获得相应的建议。评测报告为测试者了解自己脑部健康状况提供参考。 对于评测分数不达标的用户，系统将建议测试者约见自己的医生作进一步的诊断，系统并将提供一份特别的报告供医生参考。 

该脑部健康评测工具于2014年4月在加拿大成功上线。 在2015年年中与美国最大的医疗机构The Cleveland Clinic合作在美国上线。 脑部健康评测系统的中文版将于2015年底完成开发，计划于2016年初在中国上线。

Baycrest/Cogniciti已经在北美和多家医院及药厂合作共同发展和推广这个项目。 也希望与中国的医疗机构及药厂建立合作关系，共同在中国推广这个系统，帮助中国的中老年人提高健康水平、改善生活质量。

	姓名
	Michael Wang

	机构名称
	SPI 有限公司 (Springpower International Inc.)- http://www.springpowerintl.com/?page_id=9 

	职位
	CEO

	技术领域
	新能源，锂离子电池材料

	机构简介
	SPI公司（Springpower International Incorporated) 在加拿大安大略省于2010年3月22日成立。 公司创始人是前加拿大著名金属和材料生产商英可公司的电池材料技术和市场专家、管理人员及西安大略大学世界著名的加拿大首席纳米材料和绿色能源专家。公司致力于开发和商业化先进电池材料和锂离子电池技术， 用于混合动力、电动汽车， 以及移动电子设备。 

	项目名称
	纳米硅锂离子负极材料的低成本大生产技术

	目标
	在中国（供应亚洲市场）和加拿大（供应北美市场）实现纳米硅锂离子负极材料的低成本商业化大生产

	技术应用领域
	用于移动电子设备和混和动力及电动汽车的高性能锂离子电池， 是电动汽车大规模商业化的关键技术

	技术的竞争优势与创新性
	硅是理论容量最高的锂离子电池负极材料，是现有石墨负极的10倍, 被认为是锂电池的终极负极材料和电动车商业化的关键技术。但只有纳米级别的硅才能在充放电过程中保持其物理形态, 因为硅在电池完全充放电时，其体积膨胀收缩 率大于300%，会导致电池性能迅速衰退。  美国斯坦福大学科学家发现用硅纳米线可有效地减小硅的粉化而大幅提高电极的循环寿命， 被认为是最适合锂离子电池的硅负极材料。同时许多国内厂商开发纳米硅与石墨的复合材料以减缓硅的膨胀收缩对电池造成的破坏。但纳米硅线 及纳米颗粒的低成本大规模生产一直是其广泛商业化的瓶颈、产业界实现硅的巨大潜能的最大挑战。
在过去四年的时间里SPI与其合作伙伴一起对纳米硅的生产进行了大量细致的研究，于2013年取得实质性突破。此过程为大工业生产设计 具有低成本原材料、常规冶金及化工过程，无需贵金属催化剂，高生产效率 并对最终产品实现精确控制的优势。
此外，虽然纳米硅包含在最终产品中，整个生产过程并不需要接触和处理纳米材料，避免对员工健康产生威胁。主要化工原料将实现内部循环，减少环境污染。

	技术领先的持续性
	实现极小纳米级材料的低成本大生产并有效控制产品质量是工程上的极大挑战。此过程的废物废水的处理也是本公司首创。 相信此技术在可预见的将来都具有很强的竞争力。

	目前项目的状态与进度
	· 已于2013年在加拿大、美国申请专利， 2014年申请覆盖其他国家的PCT；计划2015年完成对中国，日本，南韩的申请。
· 工业实验室阶段主要工作已完成
· 正在建立小型中试厂，开始工艺流程设计。包括客户认证、小型中试厂运行于2015年底完成

· 筹划于015年第四季度开始设计、建造10吨试生产厂并为一期500吨厂做工程准备。

	预计的市场价值与市场机会
	· 2024年预测锂电池负极材料：62.5亿美元

· 硅负极材料估计占20%市场份额：12.5亿美元 

	尚需要解决的技术问题
	· 客户测试中提出的新要求；
· 小试和试生产中出现的工程问题；

· 通过小试厂和试生产厂的运行，收集、准备商业生产厂所需的工程、设计、环评、成本数据

	未来计划要解决的技术挑战
	· 质量控制

	知识产权的形式
	· 专利和所有试验、工程数据

	理想的合作伙伴
	· 把新能源、先进电池或储能领域作为战略投资方向；

· 有组织工程和市场项目的经验

· 充足的项目资金

	合作的内容与范围
	· 投资建设、运行10吨试生产厂；

· 集资建设、运行500吨或更大生产厂

	合作方式
	合资、入股

	投资需求 
	10吨试生产厂：2000万RMB (1000万固定资产投资，1000万运行支出)
500吨一期生产厂：8631万RMB (固定资产投资)， 可独资或集资


可视化资产管理 (VAM) 软件

背景信息

在北美，大型机构的资产（包括物业、设施和设备）价值可达数万亿美元。对如此巨大的资本资产平台进行有效管理和维护是一件非常复杂的事情，因此要想实现维护费用的最合理分配也不是一件易事。据估算， 加拿大每年用于维护和维修的费用约为 1100 亿加元，而在美国，每年此类支出约为8000 亿美元。正是由于每年维护维修的支出数额庞大，大型机构一直都希望能有可根据不同的资产维护活动对资源进行更合理分配的工具和服务。

发明概述

VAM 系统具备多种同类工具所不具备的重要新功能。首先， 利用一个小型手持计算机工具，VAM 可轻松输入检查数据，包括电子楼层平面图和现场拍摄照片的直连链接。这种现场数据输入功能简化了数据采集步骤，并减少了传统人工手写方法造成的数据抄写错误。VAM 系统还基于对历史资产维护数据的分析开创了一种全新的资产状况预测方法。该功能可以大大减少调查整体资产状况所需的实地检查次数，从而有助于降低终端用户的检查成本。此外，VAM 系统还采用了精密的算法，能够通过优化运算（此前需要超级计算机进行计算）进行预算分配决策，将资产状况和维修成本的各种组合考虑在内。该功能有助于资产管理公司减少维修费用，或用同样的预算金额进行更多维修工作。状况预测和预算分配优化都是 VAM 特有的功能。最后，目前正在开发的 VAM 将严格遵守“LEED 绿色计划”标准，解决建筑物可持续性和能源效率两大问题。

优势：

· 准确、快捷的现场数据输入和 3D 可视化

· 状况预测方法减少了检查次数

· 新算法可优化预算支出

潜在应用

· 对大中型组织（如学校董事会、大学、公用事业机构、物业管理公司、矿业等）的维护和资本更新决策提供支持

专利状态

已在加拿大和美国提交PCT 专利

申请

发展阶段

已开发出实验原型，正在进行现

场测试

联系人

滑铁卢商业化办公室 Ling Loerchner
EasyPlan 项目管理系统

背景信息

要将施工项目控制在严格限期和有限预算内并不容易，因此很多项目普遍存在成本超支和延期的情况。在价值数十亿美元的建筑市场上，参与国内和全球市场竞争的承包商急需一款既能高效管理项目资源、提高生产效率、满足多方面的限制性条件，又能盈利的工具。虽然用现有的项目管理软件也能制作出效果不错的演示计划图，但是项目管理软件的功能不应仅限于此，还要能为优化运营、自动化进程追踪和确定成本合理的改正措施提供决策支持，从而保证项目的顺利开展。

发明概述

本项目旨在开发一款具有专利技术的新型项目管理软件(EasyPlan)，通过下述途径弥补现有商业系统的主要不足：建设规划的强力优化；施工进度的视听跟踪；更精确的项目工期计算；项目管理理念的整合和多个重复基础设施项目的管理。EasyPlan 的目标用户包括建筑公司、市政和项目管理公司，其中项目管理公司正急需一款易操作的高端工具为低成本项目管理提供决策支持。

优势：

· 支持视听形式的项目进度跟踪

· 具有独特的优化功能，可满足建筑的限制性条件

· 具有 3D/GIS 功能，可管理重复的基础设施项目

· 具有可分析延期情况并确定纠正措施的独特能力

· 从项目估算到项目交付的综合整合理念

潜在应用

· 工期分析和施工优化工具

· 进度跟踪和视觉通信工具

发展现状

· 正在进行原理论证研究

· 正在寻找开发商业级原型的产业合作伙伴

专利状态

已在美国提交 PCT 专利应用申请

发展阶段

· 正在进行实证研究

· 正在寻找开发商业级原型的产业合作伙伴

联系人

滑铁卢商业化办公室 Ling Loerchner
图像处理优化

背景信息

记忆是一种计算优化技术，可借助函数调用避免重复计算已经处理过的输入结果，加快计算机程序的运行速度。由于技术的一般性，并缺乏输入数据或算法方面的先验知识，因此实际上，传统的记忆技术往往无法真正地提高性能。
发明概述

滑铁卢大学的研究人员开发了一种名为“窗口记忆”的新型计算性能技术，侧重于图像处理算法。该技术通过识别图像中类似的邻近像素，跳过冗余计算，从而最大程度地减少图像上运行的冗余计算量。由于窗口记忆技术是专门针对图像处理算法的独特性能而设计的，因此该技术非常易于执行，并可显著提升图像处理速度。

初期工作主要着重于研究断层图像的计算冗余（即帧内冗余）。最近的开发工作进一步扩展了这项技术，可利用医学影像卷数据集内的“帧间”冗余。增加额外的帧间空间可以提高图像处理性能。此外，研究人员还开发了一种基于 GUI 的应用，该应用可部分自动化操作将窗口记忆技术嵌入现有图像处理算法所需的步骤。

优势：

· 运行时间优化，可用于各种机器平台

· 在软件中，处理速度可加快 1.2 倍至 40 倍

· 在硬件中，处理速度可加快 1.6 倍至 1.8 倍，硬件面积可减少 40%

潜在应用

· 机器视觉系统

· 医学影像处理

· 智能手机图像处理

· 工业检测
专利状态

已在美国提交 PCT 专利应用申请

发展阶段

正在进行实证研究

正在寻找医学影像处理的产业合

作伙伴

正在进行对其它市场的研究

联系人

Ling Loerchner
大高宽比AFM探针的批量制造方法

本发明的说明:

原子力显微镜（Atomic Force Microscope, AFM）广泛应用于表面形貌结构的表征。一个严重的问题是，当AFM 测量的样品表面不平整时(如具有深而窄的孔/沟槽结构)，AFM 的成像会产生其固有的假象。这是由于普通AFM 探针的尖端虽然细小，但仍然具有一定的尺寸，因此无法完全进入样品的微细结构中，并遵循结构的内/侧面进行扫描。最直接的解决方法是采用大高宽比AFM 探针，因为这样的针尖可以深入结构内部，更精确地实现样品的内/侧面扫描。此前已有一些制备大高宽比AFM 探针的技术，一种方法是使用聚交离子术加工，另一种方法是把大高宽比的碳纳米管或半导体纳米线结合或生长到AFM 针尖的顶端。然而这两个过程都是串行过程，即针尖是逐个加工而成的，所以制备的效率极低、成本高昂。

滑铁卢大学崔波教授的团队近期发明了一种高效率、低成本批量(而非单个)制造大高宽比、纳米尺寸AFM 探针的方法。由于大高宽比结构是通过蚀刻工艺来实现的，所以制备大高宽比、纳米尺寸AFM 探针的关键是在探针的顶端形成掩模。本项技术采用自组装的方法形成蚀刻掩模，从而避免使用任何昂贵的光刻或类似微纳图案制备技术。

主要优点:

· 批量生产，一片已制备好的完整硅片上的普通AFM探针(每4英寸硅片上包含380个探针）可同时被进一步加工成大高宽比的AFM探针。

· 只涉及两个主要步骤，预期成品率高。

· 批量生产, 制造成本将远低于目前其他方法制备的商业化的产品。

· 针尖的尺寸、侧壁的斜率和针的高度，可以根据不同的应用进行调节。

· 保持原有普通探针顶部非常尖锐的特点。

应用领域:

· 学术研究，尤其是纳米技术和材料领域。

· 使用AFM作为检验工具的半导体等行业。

发展现状: 
· 可行性研究已在实验室完成。

· 寻求产业发展的合作伙伴。

· 其他市场的研究正在进行中。

便携式PM2.5 在线实时测量仪

发明简介

随着中国经济的高速发展，空气污染也越来越严重。近年来空气中的PM2.5 的浓度一直在以惊人的速度增长。PM2.5 指的是空气中小于2.5 个微米的悬浮颗粒物的质量；这些细微的颗粒物可以进入人的呼吸系统，导致心脏病和癌症等致命疾病，从而每年导致几十万中国人因此而死亡。

PM2.5 是一个重要的空气质量指标。世界大多数发达国家都对其进行检测以了解空气污染的情况。现有的离线(非实时)测量技术主要是基于称重法；它的问题是测量速度太慢：采一个数据要至少几个小时。这种方法是无法进行在线即时测量的。商业上的PM2.5 在线测量设备主要是应用城市空气质量检测站里。

它们虽然测量精度高但是设备庞大笨重而且价格昂贵。

针对这一现状，加拿大滑铁卢大学的研究人员开发一种便携式PM2.5 在线实时测量技术。本系统首先用一个 PM2.5 采样器将PM2.5 从总的大气颗粒中分离提取出来，然后在下有通过一个颗粒计数系统监测这些颗粒，然后通过一个基于悬浮颗粒物的基本原理, 计算出测量地点的PM2.5 数值, 并即时显示PM2.5 测量结果。

这种便携式 PM2.5 在线检测仪器可以应用在几乎任何空气检测的场所。比如：实时在线检测汽车，房间，办公楼，机场等场所的内外空气质量，根据数据实时控制通风系统的开关或内外循环模式；用于特殊人群的生活空间的空气监测：比如哮喘病人随身携带该仪器以减少空气污染诱发疾病发作。该技术也可以进一步研发出用于科研用的高精度的测量仪器。

优点

· 便携

· 低价

· 即时测量显示

潜在应用

· 大众化的在线即时测量表

· 空气污染监测

· 各种室内环境的监测

· 现场排放测量

研发现状

· 实验室内可行性研究成功

· 寻求商业投资和产品化合作伙伴

· 继续至力于市场开发与拓展
应用领域

空气质量检测

环境保护仪器仪表

个人保健设备

清洁能源技术

专利

美国专利申请中

联系人：Ling Loerchner   Waterloo Commercialization Office (WatCo)
文本分析引擎

发明概述

随着文本信息的不断增长，人们对文本信息的有效管理和汇总工具的需求也日益增长。
著名的滑铁卢大学模式分析与机器智能 (PAMI) 实验室中，研究人员开发了一种文本分析引擎，可从自然文本中提取出最重要的概念，并区分非重要术语，并把握表示文本意义的概念型术语。该方法可分为多个步骤，使用自然语言分析方法，根据句子中出现的动词将每句话分解成多个短语。然后再使用自然语言分析确定在句意表达方面一个句子中重要和不重要的措辞。然后结合WordNet 数据库，根据其同义词或相关项将提取的关键词总结为新概念。这一步骤总结了句子的基本思想或含义，然后利用排名系统根据含义的相关性将句子进行分类。最后，该方法根据这一智能自然语言分析生成文件摘要。

优势：

滑铁卢大学的文本分析引擎与其它文本和概念总结不同，基于额外句子的分析粒度能够提取出可更精确地表达被分析文本“含义”的关键概念。要想突破情感分析的难题，尤其需要开展“更有意义的总结”，对公司来讲情感分析是一种极其有用的商业能力，可确定消费者对产品/品牌的认知度。

潜在应用

· 情感分析

· 企业反馈管理

· 企业内容管理

行业

情感分析

企业客户关系管理

文本/Web 挖掘

专利状态

已提交两项 PCT 专利申请

发展阶段

已开发出概念提取引擎原型

正在寻找文本汇总和内联网/互联网搜索引擎的行业合作伙伴
高性能视频压缩

背景信息

近年来，人们对高性能网络视频通信的需求量成倍增加。思科视觉网络指数 (Cisco Visual Networking Index) 显示，2010 - 2015 年，全球移动数据流量将增长 26 倍，到 2015 年视频流量将占数据流量的三分之二。现行的工业级视频通信系统已无法满足这种增长需求，很大一部分原因是由于缺少高性能的视频压缩技术，因此无法减少通过网络传输视频内容时所占用的带宽。

发明概述

滑铁卢大学的研究人员开发出了一种新技术，可极大提高视频压缩系统的压缩性能，而计算成本仅有小幅增加。这种技术非常灵活。按照现行的H.264/MPEG4-AVC 视频编码标准（即编码视频数据流是兼容标准）进行操作，可在不损失感知视频质量的前提下，所占带宽可减少 6% 至 30%。当标准兼容性的条件放宽时，可进一步增加压缩增益（多达40%）。

优势：

· 高性能视频压缩——在不牺牲感知视频质量的情况下，可最高减少40%的带宽

· 计算成本较低

· 可与 H.264/MPEG4-AVC 或其它视频编码标准兼容

潜在应用

· 智能手机的无线视频传输

· 视频会议

· 高清电视

· IP 电视、基于 Web 的电视

· 网络视频点播
发明人

Zhou Wang

专利状态

已提交美国临时专利申请

行业

多媒体通信

智能手机

高清电视/视频会议

IP 电视/视频点播

联系人

Ling Loerchner 
机器视觉辅助冬季道路状况监测

背景信息

对大多数交通运输部门来讲，在暴风雪期间和之后对冬季路面状况进行监测是一项必不可少的工作，便于他们检测维护服务需求、比较不同处理方法的效果、评估不同路段承包商的路面维护服务质量。实时路况信息对于路上的行人来说很重要，他们可以通过这些信息来调整行程并决定要不要开车，例如什么时候、用什么交通工具、去哪里。

发明概述

滑铁卢大学的研究人员开发了一种计算机视觉和人工智能辅助的冬季道路状况监测系统并开展了试点工程，使用低成本、非专用的硬件（如机器视觉相机和温度传感器）实时收集处理和传送道路状况数据。与现有解决方案相比，该系统可安装在各种车辆上，对道路状况进行更客观的评估，并且路况监控的时空覆盖范围更广。

初期工作主要是为了测试为其它研究项目收集的二次图像数据而开发的算法。在过去的两年中，研究人员专门开发了一个车载数据收集系统，并且正在不断调试改进。在服务器端，研究人员开发出一种图像处理应用，可与车载数据收集系统相呼应，存储并处理图像数据，还可显示基于路况状态计算而更新的当前路况。在 MTO （安大略省运输部）的帮助和资助下，巡逻车上已经部署了这一系统，并且还在不断调试，并且已经成功储存了超过 10，000 个数据点的信息，表现不俗。

优势：

· 成本极低的解决方案

· 可覆盖较宽阔的空间和较长的时间

· 可单程覆盖多条车道

潜在应用

· 道路状况监测

· 冬季道路养护优化

· 公共信息系统
专利状态

已提交 PCT 专利申请

发展阶段

原型已就绪，正在为对此感兴趣的市政机关和 DOT（运输部）进行中等规模部署，算法和 GUI 正在不断改进

联系人

Ling Loerchner
车辆间（V2V）通讯技术

发明概述

道路交通事故是一个严重的社会问题也是许多国家中致死致残的首要原因。2010 年在美国，平均每天有超过93 个人死于交通事故，美国公民为此要受到8710 亿美金的经济和社会影响。因此，我们开发的新的无线解决方案能够通过车辆间可靠及时的安全信息交换，来提高道路安全性。每条安全信息中包含汽车状态信息，如速度、加速度、制动状态等，这样一来就实现了许多先进的道路安全应用的实现。

全球智慧交通市场2013 年的估值为434.7 亿美金，并有望在2013 至2018 年实现快速增长，在2018 年达到1009.2 亿美金。具体来说，主要是由于大量的交通事故和其严重的社会经验影响，提高了人们对更加安全的交通运输体系的需求，同时政府也在全世界范围内加强了对车辆间通讯技术的要求，这都导致了车辆间通讯市场的增长。

该项无线技术刚获得由法国最大的汽车零部件供应商Valeo 主办的创新挑战赛的二等奖，从来自55 个国家的969 个参赛队伍中脱颖而出。该车辆间网络的研究由通用公司支持，并在高度认可的国际会议中多次获得最佳论文奖。

优势

为高要求的道路安全应用提供服务质量支持 :

· 安全信息的可靠性传播

· 车辆和路边固定信号收发器对安全信息传播提供最适当的延间

潜在应用

各种道路安全应用: 
· 车辆的物联网

· 变道警告

· 紧急制动警示

· 信号灯违规警告

发展现状

· 概念性验证完成

· 实验室的样机制造完成

· 用于安全的实地路况展示已经完成

· 通过在城市、高速公路和紧急情况下的计算机模拟，与IEEE 802.11p 标准进行了对比
应用行业

汽车零部件供应商

汽车制造商

汽车的物联网

汽车行业的电信公司

专利状态

Applied US Provisional Patent

联系人： Ling Loerchner    Waterloo CommercializationOffice (WatCo)

用于生物序列模式发现的软件

背景信息

生物信息学和计算能力的出现彻底改变了组学在生命科学和医疗健康中的进步。尽管科技的发展和希望很大，但还存在障碍，其中一些是技术上的障碍，但大多数障碍是分析水平方面的，需要通过大数据的方法来解决。

发明概述

滑铁卢大学的研究人员开发了一种新颖独特的软件，能够从各种生物序列数据（如蛋白质序列、转录分析）中发现、定位、对齐并集群非冗余统计学的显著序列模式。产生的序列模式及其变型能够推出大分子区域中它们的结构和功能，且不依赖于先验知识。

该软件是一个广泛而高效的模式发现方法。使得1）生物学家能够利用这个独特的方法为药物发现筛选出蛋白目标、位点和残基；2）可视化和解释的用户界面的实现，减少了时间和劳力；3）一个自动化的文档和数据管理解决方案，能够全面地跟踪和存储结果。

与其他生物序列分析工具，如 Clustal Omega 和BLAST 相比，我们缩短了运算的时间来发现并验证潜在的功能基序，且具有相当的准确性，从而降低了人员和设备的成本。该软件能够发现保守序列模式、鉴定保守和可变的氨基酸，并发现同现关系。我们的软件是1）通用的，全面灵活的，互动性的且集成化的；2）在复杂的时间和空间中表现出众；3）无需人员操作，且不依赖于先验知识，这一点是很难做到的。

优势

· 不依赖与先验知识，极大减少人力劳动（湿实验生物学和生物信息学）

· 综合体现序列残余组合和远程结构及功能组合以及可视化功能于一体的GUI

· 减少了运算结果并对结果进行了排序，高准确性低运算成本且结果含有丰富的信息

潜在应用

· 生物序列分析（组学分析）

· 药物靶点识别

· 新一代测序

· 个性化医疗
专利状态

已在美国提交申请

发展阶段

正在进行原理性证明

寻求制药行业的工业合作伙伴

正在进行对其他市场的研究

联系人

Ling Loerchner 肖玲
使用inGear变速器建议驱动布局
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